



తెలంగాణలో ముఖ్యముఖ పోరు

- కాంగ్రెస్ నే బాగ్లేట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్



అధికారంలోకి వస్తుందన్న నమ్మకంతోనే నేతలు చేరుతున్నారన్న విశ్లేషణలు ఉపయోగపడుతున్నాయి.

బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఒకటే అంటూ జరిగిన ప్రచారంతో మైనస్

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు

హైదరాబాద్
(ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో ఎన్నికల షేడల్ ఎవరి మధ్య అన్నది తెలియించింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సుచి జారీయై పార్టీ పై అయిపోయినట్లున్న అభిప్రాయం అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల షేడల్ విడుదలైనా ఇప్పటికే బీజేపీలో ఉలుకుతున్నాయి. 119 నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులు ఉన్నారని చెబుతూ వస్తున్న కమలం పార్టీ నేతలు, ఇప్పటి వరకు ఒక్క నియోజకవర్గానికి కూడా అభ్యర్థిని ప్రకటించలేదు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ పరిస్థితి ఎంతో సొంత పార్టీ నేతలకు అర్థం కావడం లేదు. అధిగో జాబితా, ఇదిగో జాబితా అంటూన్నారే తప్పా క్లారిటీ మాత్రం రాష్ట్ర నాయకత్వం ఇవ్వడం లేదు. బీఆర్ఎస్ అందరి కంటే ముందుగానే ప్రకటిస్తే, కాంగ్రెస్ 55 నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను ఇర్రాడు చేసింది. మేనిఫెస్టోల విషయంలోనూ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పోటాపోటీగా ప్రకటించాయి.

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య పోటాపోటీ
తెలంగాణలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య పోటాపోటీ ఉండే

అవకాశం ఉందని సర్వే సంస్థలు అంచనా వేస్తున్నాయి. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న కొద్దీ బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీల మధ్య మాటలతూటాలు పేలుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య పోటీ అంచం జనాల్లోకి వెళ్లిపోయింది. ప్రజలు కూడా కమలం పార్టీ గురించి మాట్లాడటం తగ్గించేశారు. తెలంగాణ బిజెపిలో గ్రూపు రాజకీయాలు పెరిగిపోవడం, కీలక నాయకుల మధ్య సమస్యలూ లేకపోవడంతో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య పోటీ ఉందని ఓటర్లు అంచనా వచ్చేశారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి యాకుడుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ వ్యవహారాలను కట్టడి చేసే విధంగా ఎప్పుడీకప్పుడు వ్యూహాలు రచిస్తున్నారు. పార్టీని రేవంత్ తీసుకువెళ్లడంలోనే అతని అయ్యారు. బిజెపిలో ఈ తరహా వికాశాభిప్రాయం కనిపించడం లేదు. అధికార పార్టీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు కొనసాగుతుండటంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు రెడ్డిని ఉత్సాహంతో పని చేస్తున్నారు. బోధ ఎమ్మెల్యే రాజ్ కృష్ణ బాపూరావు, ఖాసాపూర్ ఎమ్మెల్యే రేఖానాయక్ లు కాంగ్రెస్ లోకి రావడం, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మైనస్ గా మారాయి. తెలంగాణలో హస్తం పార్టీ

నేను వదిలేద్దామనుకున్నా.. అది వదిలి వెళ్లడం లేదు

- నీవం పదవిపై గెహ్లాట్ కామెంట్స్

- నవంబరు 25 రాజస్థాన్ లో శాసనసభ ఎన్నికల పోలింగ్

- వరుసగా రెండోసారి అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రయత్నం

- రెండు పార్టీలకు తలనొప్పిగా మారిన ఆదివత్స పోరు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) తాను ముఖ్యమంత్రి పదవిని వదులుకోవాలనుకున్నా. ఆ పదవి నన్ను వదిలిపెట్టి వెళ్లడం లేదని రాజస్థాన్ సీఎం అశోక్ గెహ్లాట్ అన్నారు. ఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ నాలో ఏదో ప్రత్యేకత ఉంది కాబట్టి రాష్ట్రానికి నాయకత్వం వహించడానికి పార్టీ హైకమాండ్ తనకు మూడుసార్లు అవకాశం కల్పించిందని పేర్కొన్నారు. అయితే, హైకమాండ్ తీసుకునే ఏ నిర్ణయమైనా అందరికీ ఆమోదయోగ్యంగా ఉంటుందన్న గెహ్లాట్ పరోక్షంగా యువనేత సచిన్ పైలట్ కు చురకలంటించారు. సీఎం పదవి కోసం గెహ్లాట్, సచిన్ పైలట్ మధ్య ప్రచ్ఛన్న యుద్ధం సదున్నోస్తు విషయం తెలిసిందే. మూడేళ్ల కిందట సచిన్ తన వర్గం ఎమ్మెల్యేలతో క్యాంపు



చంద్రబాబు పాలనంతా కుంభకోణాలమయం

- ఎమ్మిగనూరులో విరుచుకుపడ్డ జగన్

- ఏపీలో అప్పుడు జరగని అజబద్ధి ఇప్పుడు జరుగుతోందని వెల్లడి

- రాష్ట్రం మారలేదు, బడ్జెట్ మారలేదు, మారిందలా ముఖ్యమంత్రి మాత్రమే

- గతంలో గజదొంగల మూతూ దోచుకునే కార్తవ్యం జరిగిందని విమర్శలు

- కర్నూలు జిల్లా ఎమ్మిగనూరు సబ్ లో గత ప్రభుత్వంపై జగన్ విసురు

కర్నూల్ (ప్రశ్న న్యూస్) చంద్రబాబు పాలన మొత్తం అవినీతి కుంభకోణాల మయం అని విరుచుకుపడ్డారు సీఎం జగన్. కర్నూలు జిల్లా ఎమ్మిగనూరులో జగన్ పట్టణం చేరడం నిధుల విడుదల కార్యక్రమంలో జగన్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబుపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ నుంచి ఫైబర్ గ్రిడ్, అమరావతి, విద్యుత్ కొనుగోలు అన్నింటిలో కూడా అడ్డగోలుగా దోచేశారని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కుప్పం నియోజకవర్గానికి కూడా న్యాయం చేయలేదన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఇళ్ల పట్టాలు ఇచ్చామన్నారు. వాళ్లు కూడా చంద్రబాబు మావారు అని చెప్పుకోవడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. 2014 ఎన్నికలకు ముందు చంద్రబాబు



అభ్యర్థుల ఎంపికపై బీజేపీ కసరత్తు

- నడ్డా నివాసంలో తెలంగాణ నేతల కీలక భేటీ

న్యూఢిల్లీ / హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండటంతో పార్టీలు అభ్యర్థుల ఎంపికపై తీవ్రంగా కసరత్తు చేస్తున్నాయి. అధికార పార్టీ ఇప్పటికే అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తే, కాంగ్రెస్ పార్టీ 55 నియోజకవర్గాలకు పేర్లు ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల వ్యూహాలు, అభ్యర్థుల ఎంపికపై కామెంట్ పార్టీ అధిష్టానం గురువారం తెలంగాణ నేతలతో భేటీ అయింది. పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా నివాసంలో జరిగిన సమావేశానికి కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, సంస్థాగత వ్యవహారాల ప్రధాన కార్యదర్శి బీవీఎస్ సంకేష్, ఓటీసీ

వంద జన్మలెత్తినా సాధించలేరు

- రాహుల్ కు కేటీఆర్ స్ట్రాంగ్ కాంటర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో మూడు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం వచ్చిన కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో రాహుల్ విమర్శలకు బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ఘాటుగా కొంటార్లు ఇస్తున్నారు. తెలంగాణ జరిగిన అభివృద్ధి కనిపించడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. 'రాహుల్ జీ.. దేశానికే టీచింగ్ పాయింట్ తెలంగాణ. మంధని దాకా వెళ్లారు పక్కనే కాళ్ళేళ్లరు ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కాళ్ళేళ్లరు ఎత్తిపోతల

చంద్రబాబుకు మధ్యంతర బెయిల్ నిరాకరణ
- రిమాండ్
పాడిగొందిన ఏసీబీ కోర్టు



తెలంగాణతో మాకు ప్రత్యేక బంధం

- దేశంలో అత్యధికంగా అవినీతి తెలంగాణలోనే ఉంది

- కేసీఆర్ కుటుంబం తెలంగాణ సంపద దోచుకుంటుంది

- పదేళ్లు గడిచినా తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేరలేదు

- కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ షేర్

- తెలంగాణలో రాబోయేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే అని వ్యాఖ్య

మంధని (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో రాబోయే ఎన్నికలు దొరల తెలంగాణ, ప్రజల తెలంగాణ మధ్య జరగబోతున్నాయని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. తెలంగాణ వస్తే తనకు సంతోషంగా ఉంటుందని, రాష్ట్రంతో తనకున్న బంధం రాజకీయ సంబంధం కాదని చెప్పారు. మంధని ఇహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. రాజకీయంగా పార్టీకి నష్టమని తెలిసినా, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారని, పదేళ్లు గడిచినా ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేరలేదని అన్నారు. ఒక కుటుంబంతో ఉండే అనుబంధం తనకు తెలంగాణతో ఉందన్న రాహుల్, నెహ్రూ, రాజీవ్ గాంధీ, ఇందిరా గాంధీలకు తెలంగాణతో

మంచి అనుబంధం ఉందని గుర్తు చేశారు. **కేసీఆర్**
తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిలా కాకుండా రాజులా వ్యవహరిస్తున్నారని రాహుల్ విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్య శాఖలన్నీ తమ ఆధీనంలోనే ఉంచుకున్నారని మండిపడ్డారు. పదేళ్లలో కేసీఆర్ ఏ ఒక్క హామీనైనా నెరవేర్చారా అంటూ ప్రశ్నించారు. దబాల్ డెడ్ రూం ఇళ్లు ఎంతమందికి ఇచ్చారని, రూ.లక్ష రుణ మాఫీ ఆలోచించుకోవాలని అన్నారు. భూస్వాములు, ధనవంతులకు మేలు చేసేందుకే రైతు బంధు తెచ్చారని ధ్వజమెత్తారు. 'ధరటి' పేరుతో భూములు కంప్యూటరైజ్ చేస్తున్నారని చెప్పి పేదల భూములను లాక్కున్నారని రాహుల్ ఆరోపించారు. ఒక్క కాళ్ళేళ్లరు ప్రాజెక్టులోనే రూ.లక్ష కోట్లు దోచుకున్నారని, ప్రాజెక్టులతో కేసీఆర్, గుత్తదారులకే ప్రయోజనం కలిగిందని మండిపడ్డారు. **కేసీఆర్ లానే మోటి కూడా**
సీఎం కేసీఆర్ లానే ప్రధాని మోటి కూడా అబద్ధాలు చెప్పి గెలిచారని రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. పేదల ఖాతాల్లో రూ.15 లక్షలు వేస్తామని చెప్పారని, మరీ అలా వేశారా? అని ప్రశ్నించారు. ఏటా 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామన్నారు, మరీ

బీఆర్ఎస్ కు టెన్షన్, ఎన్నికల బరిలో టీఆర్ఎస్

- సింబల్ కేటాయింబిన ఈసీ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఎన్నికల వేళ బీఆర్ఎస్ కు టెన్షన్ తప్పడం లేదు. బీఆర్ఎస్ పేరును పోలి ఉన్న టీఆర్ఎస్ పార్టీ కలవరపెడుతోంది. గతంలో కారు గుర్తును పోలిన గుర్తులను వివిధ పార్టీలకు ఈసీ కేటాయించడం బీఆర్ఎస్ వర్గాల్లో ఆందోళన కలిగించింది. గతంలో హనుజూరాబాద్, మునుగోడు

ఏపీలో ఈ - చలనా స్కామ్

- రూ.36.52 కోట్లు దుర్వినియోగం

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) ఏపీలో భారీ కుంభకోణం వెలుగుచూసింది. పోలీస్ శాఖలో జరిగిన ఈ - చలనా కుంభకోణంలో మొత్తం రూ.36.52 కోట్లు దుర్వినియోగమైనట్లు ఉన్నతాధికారులు గుర్తించారు. ఈ స్కామ్ పై గుంటూరు రేజీ జజ్ పాలరాజు వివరాలు వెల్లడించారు. కొమ్మిరెడ్డి అవినాష్ కు చెందిన రేజీ పీఈ ఖాతాకు దణ్ణం ఇచ్చారని, దీంతో పీఈ ఖాతా నుంచి నగదు డీటీ ఖాతాకు జమ కాలేదన్నారు. ఈ విషయాన్ని సెన్సెటివ్ లో తిరుపతి యూనిట్ లో గుర్తించామని తెలిపారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరికలు



మంథని(ప్రశ్న సూస్) మంథని నియోజకవర్గంలోని ఆయా మండలాల నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి బారి చేరికల వర్షం కొనసాగుతోంది. మహమూత్తారం మండలం స్తంభంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సుమారు 20 మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరగా వారికి మంథని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జెడ్పీ వైరస్ పుట్ల మధుకర్ కందువల కుటుంబం అనుమతిని తెలిపారు.

తీజ్ ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధుకర్



మంథని(ప్రశ్న సూస్) మంథని నియోజక వర్గం మల్లర్ మండలం దుబ్బుపేట గ్రామంలో జరిగిన లంబాడిల సంప్రదాయ తీజ్ ఉత్సవాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, జిల్లా పరిషత్ వైరస్ పుట్ల మధుకర్ పాల్గొన్నారు. ఉత్సవాలకు హాజరైన ఆయనకు దుబ్బుపేట గ్రామపెద్దలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా లంబాడి యువకులతో కలిసి ఆయన స్మృత్యాలు చేశారు. అనంతరం లంబాడిల ఆధ్వర్యంలో సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

సింగరేణి కార్మికులతో రాపబుల్ గాంధీ సమావేశం



మంథని (ప్రశ్న సూస్) తెలంగాణలోని సింగరేణి బొగ్గు గనుల (ఎస్ఎస్ఎల్) ఉద్యోగులతో కాంగ్రెస్ జాతీయ నేత రాహుల్ గాంధీ సింగరేణిలోని కార్మికులతో సమావేశమైనారు ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి కార్మికుల సమస్యలను విని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత మీ సమస్యలు ఒక్కొక్కటి పరిష్కరిస్తామని రాహుల్ గాంధీ హామీ ఇచ్చినారు కేసీఆర్ పాలనలో కార్మికులకు ఇస్తానన్నా హామీలు ఒక్కటి కూడా నెరవేరలేదని . సింగరేణిని ప్రైవేటీకరణ చేస్తానని నరేంద్ర మోడీ అన్నారని కార్మికులకు బోనస్ లు కూడా ఇవ్వని ఈ ప్రభుత్వం మీ ఎలక్షన్ కూడా పెట్టకుండా జాప్యం చేస్తున్నారని రాహుల్ గాంధీ మీ విలువైన ఓటును ఆలోచన చేసి వేయాలని కార్మికుల నుండి కోరారు రాహుల్ గాంధీ అన్నారు వారి వెంట ఈ ప్రాంత ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు పాల్గొన్నారు.

కొమిలశెట్టి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



శేరిలింగంపల్లి (ప్రజా ప్రశ్న) కొమిలశెట్టి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఖాజుగూడ సాయి ఐశ్వర్య లేబర్ లోని శ్రీ ముత్యాలమ్మ వారి దేవాలయంలో కొమిలశెట్టి ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా గురువారం 5వ రోజు సందర్భంగా అమ్మ వారు శ్రీ మహా చండి దేవి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ మేరకు స్థానికులు, భక్తులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీర్వాదులు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ వైరస్ సాయిబాబా మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది నిర్వహించే దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా దసరా పండుగ సందర్భంగా ఈసారి కూడా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. భక్తులందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కాగలరని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

శిల్పారామంలో దసరా ఉత్సవాలు



శేరిలింగంపల్లి (ప్రజా ప్రశ్న) మాదాపూర్ లోని శిల్పారామంలో నిర్వహిస్తున్న అల్లంపల్లి సారి మేళ, బతుకమ్మ, దసరా ఉత్సవాలు చాల సందడిగా సాగుతున్నాయి. గురువారం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా కూలిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలు చూపరులను ఎంతగానో అలరించాయి. డాక్టర్ రమాదేవి శిష్య బృందం కూలిపూడి నృత్యంలో గేమ్ గజబిమ్మ, దేవా దేవం భజే, మామపూతూ శ్రీ సరస్వతి, భజరే గోపాలం, తరంగం అంశాలను ప్రదర్శించారు. సంద్య రాజు శిష్య బృందం కూలిపూడి నృత్య ప్రదర్శన ఆధ్వర్యం అలరించింది. ఝేమ్ ఝేమ్, రామాయణ శబ్దం, తిలలాన మొదలైన అంశాలను కళాకారులు ప్రదర్శించి మెప్పించారు.

వర్గీకరణ సాధన కోసం అంతిమ పోరాటం..!!

అక్టోబర్ 26న కొత్తగూడెంలో మాదిగల విశ్వరూప రథయాత్ర విజయవంతం చేయాలని జిల్లా ఇన్చార్జి.. ఏపూరి పిలుపు



జూలూరుపాడు (ప్రశ్న సూస్) ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధించుకోవడానికి మాదిగ ఉపకులాల అంతిమ పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని జూలూరుపాడు మండల కేంద్రంలో ఏవిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ సందు గురువారం ముఖ్య కార్యక్రమం సమావేశంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఇంచార్జి ఏపూరి వెంకటేశ్వరావు మాదిగ పిలుపునిచ్చారు ఈ సందర్భంగా నాయకులు. మాట్లాడుతూ వర్గీకరణ జరగకపోవడం రాజకీయ పార్టీల వైపల్యమేనని గుర్తు చేశారు. బిజెపి గతంలో ఇచ్చిన హామీని ఆచరణ అమలు కోసం సవరించే లో జరిగే శీతాకాల ప్రాధమిక సమావేశాల్లో వర్గీకరణ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నవంబర్ 7న మాదిగల విశ్వరూప మహాసభ నిర్వహిస్తున్నామని ఈ సభకు మాదిగలందరూ రాజకీయాలకు అతీతంగా రాజధానికి లక్షలాదిగా తరలించడానికి ప్రతి ఒక్క నాయకుడు ఇంటికి వెళ్లి కరపత్రాలు పంపిణీ చేసి మాదిగలను సిద్ధం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలోనే జూలూరుపాడు మండల సూతన కమిటీని ఎన్నిక చేశారు, జూలూరుపాడు మండల అధ్యక్షుడుగా మంద సురేష్, మండల ఉపాధ్యక్షుడిగా గార్లపాటి, గోపాల్, అధికార ప్రతినిధిగా ఇదుపుల సాంబ, మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా మిరియాల కిరణ్, నల్లగట్ల రాము, సహాయ కార్యదర్శిగా ఉప్పవల్లి గుమ్మ ఎన్నిక అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా నాయకులు పోతురాజు నాగరాజు, కోట కుమార్, మోదుగు ఆదాం, మాజీ మండల అధ్యక్షులు చాపలమడుగు నరసింహారావు, మోదుగు సుగుణరావు మంద బాబు, తంబర పుల్లారావు, ఇదుపుల రాజు, ఉద్యమ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా స్ట్రాంగ్ రూంలు

జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాసిన్ భాష



జగిత్యాల(ప్రశ్న సూస్)శాసన సభ ఎన్నికల నిర్వహణ నేపథ్యంలో స్ట్రాంగ్ రూం లను ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేసేటటువంటి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ షేక్ యాసిన్ భాష అన్నారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లలో భాగంగా గురువారం రోజున జగిత్యాల నియోజక వర్గం నకు సంబంధించిన వి.ఆర్.కే. కళాశాలలో ప్రతిపాదిత ఓట్ల కెన్సరు కేంద్రం, మినీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న స్ట్రాంగ్ రూం, ధర్మపురి నియోజక వర్గము నకు సంబంధించి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేస్తున్న స్ట్రాంగ్ రూం ఏర్పాట్లను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆయా స్ట్రాంగ్ రూంలలో అవసరమైన పనులు చేపట్టాలని, స్ట్రాంగ్ రూం ల ముందు సిసి కెమెరా, విద్యుత్ లైట్స్, తదితర ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని తెలిపారు. అవసరమైన బారి కేడింగ్ చేయించాలని అన్నారు. స్ట్రాంగ్ రూం లకు అవసరమైన పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సన్ ప్రీత్ సింగ్, అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎస్. లత, దివాకర్, ఆర్టీవోలు నరసింహా మూర్తి, రాజేశ్వర్, పోలీసు, రెవెన్యూ, పంచాయతీ రాజ్, రోడ్డు భవనాల శాఖ ఇంజనీర్లు, మునిసిపల్ కమిషనర్ లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల చూపు బజెపి వైపు

మహిళా సంక్షేమమే బజెపి లక్ష్యం



జగిత్యాల(ప్రశ్న సూస్) జగిత్యాల పట్టణానికి చెందిన డిఆర్ఎస్ పార్టీ 35 వార్డు మహిళా అధ్యక్షురాలు సింగం పద్మ. పలువురు మహిళలు పెంబ శారద, గంట నీలిమ, వెల్లి లత, భోగ విజయ, మొదలగు 20 మంది మహిళలు కేంద్ర ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై డాక్టర్ భోగ శ్రాపణి రాష్ట్ర బిజెపి కార్యకర్తల సభ్యురాలు ఆధ్వర్యంలో జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో కమల నిలయంలో పార్టీ లోకి చేరారు.వారిని భోగ శ్రాపణి కండువా కట్టి సందర్భంగా పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు.ఈ సందర్భంగా భోగ శ్రాపణి మాట్లాడుతూ మహిళల అభివృద్ధి బిజెపి లక్ష్యమని చట్టసభల్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించిన మొట్టమొదటి ప్రభుత్వం బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వం అని కొనియాడారు.ఉజ్వల గ్యాస్ సిలిండర్ ద్వారా పేద మధ్యతరగతి మహిళలకి సబ్సిడీ అందిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ముద్ర లోన్ ద్వారా వచ్చే మధ్యతరగతి కుటీర పరిశ్రమలకు మహిళలకి తోడ్పాటు అందిస్తున్నాం అని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి, పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కొలన్ హన్టంత్ రెడ్డి గెలుపుకు కృషి చేస్తాం



కుత్బుల్లాపూర్(ప్రశ్న సూస్) కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపర్చిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొలన్ హన్టంత్ రెడ్డి గెలుపు కోసం తమ శాయశక్తుల కృషి చేస్తామని డిజిటీ ఆశించిన పలువురు సీనియర్ నాయకులు హామీ ఇచ్చారు. ఏపీసీసీ, డీపీసీసీ ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కొలన్ హన్టంత్ రెడ్డి గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ డిజిటీ ఆశించిన డీపీసీసీ జనరల్ సెక్రటరీలు సర్కారుద్ది భూపతిరెడ్డి, సాంబిరెడ్డి పున్నారెడ్డిలు, జ్యోత్స్నా శివారెడ్డి, సుమిత్రా జీవెండర్ రెడ్డిలను కలిసి ఎన్నికల ప్రణాళికలు, ప్రచార కార్యక్రమాలు, చేపట్టాలని పూర్వోపాసనలపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భూపతిరెడ్డి, పున్నారెడ్డి, జ్యోత్స్నా శివారెడ్డి, సుమిత్రా జీవెండర్ రెడ్డిలు కొలన్ హన్టంత్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొలన్ హన్టంత్ రెడ్డి గెలుపే ధ్యేయంగా కార్యకర్తలతో కలిసి పనిచేస్తామని, తమ పూర్తి మద్దతు, సహకారం ఉంటుందని, ఆయన గెలుపు కోసం తమ శాయశక్తుల కృషి చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదేశాలను తాము శిరసావహిస్తామని, నియోజకవర్గంలో పార్టీ ప్రచార కార్యక్రమాలకు, ప్రణాళికలు చేపడుతామని స్పష్టం చేశారు.

బతుకమ్మ వేడుకలతో దద్దరిల్లిన తెలంగాణ సెక్రటేరియట్



సెక్రటేరియట్ (ప్రశ్న సూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన సచివాలయంలో బతుకమ్మ వేడుకలు అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. సచివాలయ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ వేడుకలలో సచివాలయంలో పనిచేసే మహిళా ఉద్యోగులందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అడి పాడి సందడి చేశారు. బతుకమ్మ వేడుకల సందర్భంగా సచివాలయ ప్రాంగణమంతా పండంగ వాతావరణం నెలకొంది. బతుకమ్మ అట అనంతరం సచివాలయ ఉద్యోగుల సంఘం తరఫున మహిళలకు బహుమతులు అందచేశారు.

దళితులు కాని వారికి దళిత బంధు

దళిత బంధు మాకెందుకు ఇయ్యలే నిజమైన దళితులు సర్పంచి ఇంటికి దళిత బంధు మిగతా వారికి నున్నా

ధర్మపురి(ప్రశ్నసూస్) నిజాంబాద్ జిల్లా ధర్మపురి మండలం రేకులపల్లి గ్రామంలో సర్పంచ్ గల్లూడి రాజేందర్ ఆయన క్రిస్టియన్ అయితే దళిత బంధు పచ్చిందని తెలిసి మేము దళితులనుంటూ దళితులను చేసుకుని మజూరు చేయించుకున్న సర్పంచ్ రాజేందర్ ను ధర్మపురి ఎమ్మార్సీ మండలం నిలదీశారు. ఎమ్మెల్యే చేసే మంచి పనుల్లో మీలాంటివారు ఇలా తూట్లు పొడుస్తుంటే ఎలా ? అని రేకులపల్లి దళితులు సర్పంచి ని నిలదీశారు. రేకులపల్లి సర్పంచ్ తన స్థానికీ మాట్లాడే దళిత బంధు తెప్పించుకుని మిగతా వారికి నున్నా చూయించాడు గట్టిగా అడిగేసరికి అందరికీ వస్తాయి వచ్చిస్తాయి అంటూ అంటున్నారు. అయితే గ్రామస్థులు వచ్చిన ఆరు దళిత బంధు స్మిల్లెట్ ఏవైతే తీసుకున్నారు అన్న దళిత సంఘం రేకులపల్లి వారికి చెందినవిగా రాసి ఇవ్వాలి లేదా క్యాన్సిల్ చేయాలంటూ ఎమ్మార్సీకి వినిపిత్రం ఇచ్చారు.నిజాంబాద్ జిల్లా ధర్మపురి మండలం రేకులపల్లి దళిత బంధు మాకెందుకు ఇయ్యలే అంటూ నిజమైన దళితులు ఎమ్మార్సీ దగ్గర రేకులపల్లి సర్పంచ్ ను నిలదీసిన గ్రామస్థులు ఎమ్మార్సీ మాత్రం రేకులపల్లి దళితులకు మీరు అన్నట్లుగా దళితులు కాని వారికి ఇచ్చారో మేము ఎంక్యూయరీ చేసి సరిగ్గా జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు రేకులపల్లి గ్రామస్థులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేకులపల్లి దళిత సంఘం సభ్యులు అందరూ పాల్గొన్నారు



పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమాలు ప్రారంభం

జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీట్ సింగ్

జగిత్యాల (ప్రశ్న న్యూస్) పోలీస్ అమరవీరుల ప్రాణ త్యాగాల సమస్యలలో భాగంగా ఈనెల 21న పోలీస్ ఫ్లాగ్ డే కార్యక్రమంలో స్మృతి పరేడ్ నిర్వహించి అమర వీరుల త్యాగానికి నివాళులు అర్పించడం జరుగుతుంది. జిల్లా ఎస్సీ తెలియజేశారు. పోలీస్ అమరవీరుల ప్రాణ త్యాగాల స్మరణలో భాగంగా ప్రతి సంవత్సరం అక్టోబర్ 21న పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం పోలీస్ ఫ్లాగ్ డే సందర్భంగా సంస్మరణ కార్యక్రమాలను అక్టోబర్ 21 నుండి జూలై చివర వరకు దినోత్సవం అక్టోబర్ 31వ తేదీ :21- 10- 2023 నుండి 31 -10 - 2023) వరకు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పోలీసు విధులు, త్యాగాలు, సాంకేతిక వినియోగం, ప్రజల రక్షణ లో పోలీసుల సేవలు మొదలగునవి వివరాలు ప్రజలకు తెలియజేయడం జరుగుతుంది. ఆన్లైన్ లో వ్యాసరచన పోలీసుల వ్యాసరచన పోలీసు మూడు భాషల్లో తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషల్లో అభ్యర్థులు పాల్గొనవచ్చును. వ్యాసరచన పోలీసు తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషల్లో కు ఇంటర్నెట్లో వరకు (సమర్పణపై పోలీసింగ్ కోసం సాంకేతిక పరిష్కారం వినియోగం) స్టూడెంట్స్ కు (సోషల్ మీడియా ద్వారా వినియోగం) అరికట్టడం లో పోలీస్ పాత్ర) అనే అంశాల మీద విద్యార్థులకు ఆన్లైన్ నందు వ్యాసరచన పోలీసు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. అక్టోబర్ 28 అక్టోబర్ 2023 వరకు సమర్పించవచ్చును. ప్రతిభ కనబరిచిన ముగ్గురు అభ్యర్థులను రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక చేయడం

జరుగుతుంది. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచి బహుముఖులు సంపాదించాలని ఆహ్వానించారు.

పోలీసులకు వ్యాసరచన పోటీలు

కానిస్టేబుల్ అధికారి నుండి ఏ ఎస్.ఐ స్థాయి అధికారి వరకు పోలీసులకు పని జీవిత సమతుల్యత. ఎస్.ఐ స్థాయి అధికారి మరియు పై స్థాయి అధికారులకు సమాజం లో లింగ సమానత్వాన్ని కాపాడడం లో పోలీస్ పాత్ర. వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించబడతాయని తెలియజేశారు. ప్రతిభ కనబరిచిన మొదటి ముగ్గురికి రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనే అర్హత లభిస్తుందని తెలియజేశారు. రక్తదాన శిబిర కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. పోలీస్ అమరవీరుల స్మృతిని పోలీస్ వారి అధ్యక్షులలో సైకిల్ ర్యాలీ, పోలీస్ అమరవీరుల కుటుంబాలకు దగ్గరికి వెళ్లి వారి త్యాగాలకు గురైన నివాళులు అర్పించడం జరుగుతుంది.

షార్ట్ ఫిలిమ్స్ ఫోటోగ్రఫీ పోటీలు

జిల్లా పరిధిలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, యువతకు, జాతీయ పోటీలలో పాల్గొని, పోలీస్ అమరవీరుల గురించి తెలుపుతూ పోలీస్ కళా బృందం సంబంధించిన ఫోటోలు లేదా రోజు ప్రమాదాలు, సైబర్ నేరాలు, కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్, మూడవ ముక్కలు, ఇతర సామాజిక రుగ్మతలు అత్యవసర సమయాల్లో పోలీసుల స్పందన, ప్రకృతి వైపరీత్యాలలో పోలీసుల సేవ, ఇతర పోలీసుల కీర్తి ప్రతిష్ఠలను పెంపొందించే అంశాలపై మూడు నిమిషాలకు మించకుండా షార్ట్ ఫిలిమ్స్ రూపొందించాలని, ప్రతిభ కనబరిచిన



మొదటి మూడు ఫోటోలను, వీడియోలను రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక చేసి రాష్ట్ర పోటీల్లో పాల్గొనే విధంగా అర్హత లభిస్తుందని తెలియజేశారు. ఫోటోలు, వీడియోలు ఈనెల తేదీ: 23-10-23 లోపు సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్లో అందించాలి. ఈ నెల 21వ తేదీ నుండి 31వ తేదీ వరకు పబ్లిక్ స్కూల్స్, పోలీస్ అమరవీరుల గురించి తెలుపుతూ పోలీస్ కళా బృందం తో పాటు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జిల్లాలోని ఎస్సీ పోలీస్ స్టేషన్ ల పరిధిలోని ప్రధాన కూడళ్ళ వద్ద పోలీస్ అమరవీరుల బ్యానర్లను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఈ నెల అక్టోబర్ 21న జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం లో పోలీస్ అమరవీరుల కు ఘనంగా నివాళులు అర్పిస్తూ స్మృతి పరేడ్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది జిల్లా ఎస్సీ తెలియజేశారు.

శ్రీమహాలక్ష్మీ అవతారంలో అమ్మవారు



సెక్టరియల్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన సచివాలయంలోని శ్రీ నల్లపాపమ్మ అమ్మవారి దేవాలయంలో దసరా ఉత్సవాలలో భాగంగా దేవి నవరాత్రుల ఉత్సవాలను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతి రోజు ఆలయంలోని అమ్మవారు వివిధ అవతారాల అలంకారాలతో భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. అలయ పూజారి అధ్యక్షులు లోజరుగుమన్న ఈ ప్రత్యేక పూజాదికారంలో భాగంగా మంగళవారం నాడు గాయత్రిదేవిగా బుడవారం నాడు అన్నపూర్ణేశ్వరిగా, గురువారం నాడు శ్రీమహాలక్ష్మీ దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



గాయత్రి అలంకారం..

గాయత్రి దేవిని భక్తి శ్రద్ధలతో పూజించిన వారికి సుఖ సంతోషాలు లభిస్తాయని చాలా మంది నమ్ముతారు. గాయత్రి మాతను పరబ్రహ్మస్వరూపిణి, వేదమాత, జగత్ మాత అని కూడా అంటారు.

అన్నపూర్ణాదేవి అలంకారం..

అందరికీ అన్నం పెట్టే అమ్మగా అన్నపూర్ణను భక్తులు కొలుస్తారు. అమ్మ సు కొలిచిన వారి ఇంట సాఖ్యం తో వర్ధిల్లుతుందని భక్తులు విశ్వాసం.

శ్రీమహాలక్ష్మీ అలంకారం..

ధాన్య, ధైర్య, విజయ, విద్య, సౌభాగ్య, సంతాన, గజలక్ష్మిలుగా వరాలు ప్రకటించే అష్టలక్ష్మిల సమితి రూపంగా శ్రీమహాలక్ష్మీ రూపాన్ని పేర్కొంటారు. మహాలక్ష్మీ సర్వమంగళకారిణి, ఐశ్వర్యప్రదాయిని, వరాలిచ్చే చల్లని తల్లి, సరిసందలు కురిపించే మాత అయిన శ్రీమహాలక్ష్మీ రూపంలోని అమ్మవారిని భక్తులు దర్శించుకున్నారు.

నమ్మకంతో వక్కుటై, నయవంచకుడై ప్రాణం తీశాడు

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) భర్త వేదంపులు, వైవాహిక జీవితంలో ఒడిమడుకులు, పనిచేస్తున్న సంస్థలో సమస్యలతో ఓ యువతి బలపరుచుకొని పాల్గొంది. భర్తతో కలిసి ఉండటం సెలవుపై వెళ్ళిన యువతి బలవంతంగా ప్రాణాలు తీసుకుని పుట్టవనకల్గిందంటుంది. తీవ్ర వివాదాన్ని మిగిల్చింది. తానో బ్యాంకు ఉద్యోగి, భర్త తీరుతో విసిగిపోయిన యువతి బలవంతంగా ప్రాణాలు తీసుకున్న ఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. విజయవాడ భవానీపురం హోస్పిటల్ బోర్డు కాలనీకి చెందిన బండారు సౌజన్య నగర్ లోని మధునగర్ కెనరా బ్యాంకు బ్రాంచిలో పనిచేస్తోంది. ఈ మెక 2021 నవంబర్లో సెలవారు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చెందిన వెంకటేశ్వర్లుతో వివాహం జరిగింది. వెంకటేశ్వర్లు ప్రైవేట్ కంపెనీలో హెచ్ఆర్ మేనేజర్ గా పనిచేస్తున్నారు. వెంకటేశ్వర్లు సీనియర్ ప్రాంతంలో జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని యాత్రాల్ శైలి గార్డెన్లోని ఫ్లాట్లో ఉంటున్నారు. సౌజన్య తల్లిదండ్రులతో కలిసి విజయవాడలోనిపనిస్తున్నారు. వివాహం జరిగి సమయానికి ఆమె హైదరాబాద్ బదిలీ చేయబడింది. గత కొన్నేళ్లుగా హైదరాబాద్ బదిలీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్న సౌజన్య విజయవాడ బ్యాంకు యాజమాన్యం పట్టించుకోవడం లేదు. స్వాగత గ్రౌండ్లో తాను భర్తతో కలిసి ఉండేందుకు అనుమతించాలని కోరుతున్నా ఉన్నాడని ఆమె వివరించింది. ఇటీవలి బదిలీలో ఆమెకు ట్రాన్స్ఫర్ ఇవ్వలేదు. దీంతో నవంబర్ 11న లాన్ ఆఫ్ మీద సెలవుపై భర్త వద్దకు వెళ్ళింది. పెళ్ళిన తర్వాత రెండేళ్లుగా భార్యభర్తలు చెరో చోట పనిచేస్తున్నారు. భర్తతో కలిసి ఉండేందుకు వెళ్ళిన నెల రోజుల్లోనే

ప్రాణాలు కోల్పోయింది. పెళ్ళిన తర్వాత భర్త దూరంగా ఉండటంతో మానసికంగా కుంగిపోయింది. దీనికి తోడు భర్త క్రెడిట్ కార్డులతో లక్షల రుపాయలు అప్పులు చేసి వాటిని తీర్చాల్సిందిగా ఆమెపై ఒత్తిడి చేసేవాడు. ప్రతి నెల క్రెడిట్ కార్డుల బిల్లులు ఆమె జీతం నుంచి చెల్లించాల్సి వచ్చేదని స్పృహను కోల్పోవడంతో వివాకులు తీసుకోవాలని భావించినా పుట్టిన తల్లిదండ్రులు బాధపెట్టడం ఇష్టం లేక సర్దుకు పోయింది. భర్త ప్రవర్తన, అలవాట్ల గురించి ఆడపడుచులకు చెప్పినా ఆమెను వారు నిందించే వారు. సంసార జీవితం సంతోషాన్ని మిగిల్చుకోవడం, భర్తతో సఖ్యత లేకపోవడం, జిల్లలు లేకపోవడం వంటి కారణాలతో తరచూ మనస్తాపానికి గురయ్యేదని బంధువులు తెలిపారు. కొద్ది నెలల క్రితం విజయవాడ నుంచి హైదరాబాద్ బదిలీపై వెళ్ళేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నించినా ఫలితంలేకుండా పోయింది. భర్తతో కలిసి ఉండటం ఇష్టంలేక లాన్ ఆఫ్ మీద సెలవుపై వెళ్ళింది. అప్పటి నుంచి యాత్రాల్లో భర్తతో కలిసి ఉంటోంది. భర్త దగ్గరకు వెళ్ళిన తర్వాత అతని అలవాట్ల విషయంలో ఇద్దరి మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. సౌజన్య హైదరాబాద్ వెళ్ళిన తర్వాత భర్త ఉదయం ఇంటి నుంచి వెళ్ళేసరికి లాల్ బిద్నాబాద్ వరకు ఇంటికి రాకపోవడం, నిత్యం మధ్యం సేవించి వస్తుండటంపై ఆమె అభ్యంతరం తెలిపింది. ఇంట్లో రోజంతా ఒంటరిగా ఉంటూ వెళ్ళినప్పుడు ఆమెకు అప్పుడు విషయంలో ఇద్దరి మధ్య ఘర్షణ వర్ధిల్లడం, ఇద్దరి విషయంలో ఇద్దరి మధ్య ఘర్షణ వర్ధిల్లడం నెలకొంది. అర్ధరాత్రి దాటక తన గదిలో సీలింగ్ స్పాన్సరు ఉంటుంది. ఆ తర్వాత చాలా సేపటికీ గమనించిన



వెంకటేశ్వర్లు వాచ్మన్ సాయంతో కిందకు దిగి అప్పటికే చనిపోయిందని గుర్తించారు. మృతురాలు రాసిన సూపైడ్ నోట్ వెళ్ళుతుంది స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బుధవారం ఉదయం పనినిమిషి వచ్చే వరకు మృతదేహం వద్దే వెంకటేశ్వర్లు కూర్చుండి పోయాడు. పనిమిషి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించారు. భర్త వద్దకు వెళ్ళడం తమ వద్ద ఉన్నా కూడా ప్రాణాలు తో ఉండేదని తల్లిదండ్రులు వాపోయారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వచ్చే వరకు పెళ్ళి చేసుకోవడంపై లక్ష్యంతో కష్టపడి 2017లో బ్యాంకు ఉద్యోగం సాధించిందనని బంధువులు తెలిపారు. తమ వద్ద ఉన్నా కూడా ప్రాణాలతో ఉండేదని మృతురాలి తండ్రి కన్నీరుమున్నీరయ్యారు. గాంధీ ఆస్పత్రిలో పోస్టుమార్టం తర్వాత మృతదేహాన్ని బంధువులకు అప్పగించారు జవహర్ నగర్ పోలీసులు. అలాగే కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తామన్నారు పోలీసులు.

పిడులో ప్రచారం, బతుకమ్మ వేడుకల్లో అక్క చెల్లెల్లు

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలో ఉన్నా ఏడవ వార్డు లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముప్పురం చేశారు గులాబీ నేతలు. రెండో రోజు ప్రచారంలో భాగంగా తిరుగుబాటులో పలు బస్సులు కాల్సినట్లు అంటుంటుంది తిరుగుబాటు సీఎం కెనె ఆర్ ప్రవేళ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు వివరిస్తూ మీ అమూల్యమైన ఓటు బిల్డింగ్ కు వేసి గెలిపించాలని కంటోన్మెంట్ అధికారి పాల్గొని ఆఫీస్ లో ఉన్నా కాల్సినట్లు అంటుంటుంది తిరుగుబాటు ముందుకు సాగుతూ ఓటర్లను ఆకర్షిస్తూ ముందుకు సాగారు. ప్రచారంలో గులాబీ నేతలు కార్యకర్తలు జయహో సాయన్న అంటూ బస్సులో నివాదాలు చేశారు. ఎటు చూసిన గులాబీ బంధులే కనిపించడంతో పండగ వాతావరణం నెలకొన్నది. నిన్ను అభ్యర్థి లాస్య నందిత పెద్ద కామెలా, నెహ్రూ నగర్, సెంచరి పార్క్, ఎల్.ఎస్. కాపీ, గంగయ్య బస్టీ లో పాదయాత్ర నిర్వహించారు. దీనికి దోడూ బిల్డింగ్ సీనియర్ మహిళా నేత నివేదిత, మాజీ బోర్డు సభ్యులు భాగ్యలక్ష్మి కలిసి సీఎం కెనె ఆర్ ఉన్నత వరకు అభివృద్ధి సంక్షేమానికి స్వర్ణయుగం కొనసాగుతుందని, బిల్డింగ్ ఆఫీస్ లాస్యనందిత గెలిపిస్తే సికింద్రాబాద్ కాన్సెప్టులో లో జిలిపించే సమస్యలకు



పరిస్థితినుండి జంట నాగలాల్లో ఉన్న ఇరవై నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో ఒకటైన సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ని రోల్ మోడల్ తీర్చిదిద్దడమే కాకుండా, సిఎస్సీ నీ మందిత అభివృద్ధి చేస్తుందని నివేదిక స్పష్టం చేశారు. అలాగే మొన్న రాల్ నాల్గో వార్డు పికోట్ ప్రాంతం లో బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. బోర్డు మాజీ సభ్యురాలు నళిని కిరణ్ నేతృత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా భారాసా అభ్యర్థి లాస్య నందిత పాల్గొన్నారు. స్థానికంగా పందలకొద్ది మహిళలు బతుకమ్మ సంబంధాల్లో పాల్గొని దినపంజర నేత ఎమ్మెల్యే సాయన్న కూతుర్లు లాస్య నందిత, నివేదిక బతుకమ్మ బతుకమ్మ



ఉయ్యోల్.. బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యోల్ అంటూ తాళం వేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో కంటోన్మెంట్ మాజీ ఉపాధ్యక్షులు జక్కులు మహేశ్వర్ రెడ్డి, బోర్డు మాజీ సభ్యులు స్వామినాని శ్యామకుమార్, పార్లమెంటు భాగ్యలక్ష్మి, నళిని కిరణ్, సీనియర్ నేతలు సవినీ, సుధాకర్, విశ్వనాథ్, రాజు, ఏడో వార్డ్ అభ్యర్థులు తేజ్ పాల్, యస్వంత్ డివిజన్ నుంచి అత్యధిక మెజారిటీని ఎమ్మెల్యే కామలగా అభ్యర్థురాలు సరిత, అనురాధ, దుర్గా ప్రసాద్, చిన్న పెరుమాల్, శత్రుమధు, కుర్తయ్య, రాజేష్ మధు, రాధిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా తెలంగాణవీణ దినపత్రిక ప్రారంభం

- ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న అధికారులు, వివిధ పార్టీల నేతలు

కాప్రా (ప్రశ్న న్యూస్) చిన్న పత్రికగా ప్రారంభమైన %--% తెలంగాణ వీణ త్వరలోనే దినపత్రిక ప్రవర్తనగా మెరుగైందని పలువురు పక్ష ఆంక్షించారు. సమాజంలో జరుగుతున్న అవినీతి, అక్రమాలను వెలికితీయడంలో మీడియా పాత్ర అత్యంత కీలకమైనదన్నారు. గురువారం తెలంగాణ వీణ దినపత్రిక ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం అట్టహాసంగా జరిగింది. ఈనెల 20, మైల రామ్మోహన్ లో న పత్రిక కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ వేడుకల్లో పలువురు అధికారులు, వివిధ పార్టీల నేతలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు తెలంగాణ వీణ ప్రారంభ పత్రికను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం దినపత్రిక యజమాన్యానికి, సిబ్బందికి ప్రత్యేకంగా అతిథులు అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, పత్రిక విలువలను కాపాడుతూనే ప్రజల వజ్రాన వారిధిగా నిలబడాలని

సూచించారు. సమాజంలో జరుగుతున్న అన్యాయాలు, మోసాలపై నిర్దుయంగా పోరాటం చేయాలన్నారు. ఇందులో జర్నలిస్టులు ఎప్పుడు... ఎలాంటి సమయంలోనూ వెనకంబు వేయవద్దన్నారు. ఉన్నతమైన విలువలతో పత్రికను ముందుకు తీసుకెళ్ళాల్సి ఉందని తెలుపుతూ మిడియాల పాటు పదిలంగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావణాంధ అదనపు పోలీసు డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీసు వెంటక రమణ, కుమార్తూగాడా పివీసీ రవీందర్, చర్యలలి స్టేషన్ ఆఫీసర్ మల్లికార్జున్, వినియోగ సగర్ డివిజన్ కార్యాలయం రాజ్యలక్ష్మి, ప్రముఖ సరస్వతి ఉపాధ్యక్షులు దైవశర్మ, మేల్గోల్ల గజల్ శ్రీనివాస్, తెలుగు నిర్మాతల మండలి కోశాధికారి తుమ్మలపల్లి రామనాథనారాయణ, రాష్ట్ర అర్ధవైఖ్య మహాసభ కార్యదర్శి, కేంద్ర సెనార్ బోర్డు సభ్యులు మెగ్గలపల్లి ఉపేందర్ గుప్త,



బిల్డింగ్ ఉప్పల్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ కార్యాలయం, కాత్ రామారావు, పబ్లిసిటీ పాననిమణిపాల్ రెడ్డి, రవీందర్ రావు, కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, లిథున్, సురేందర్, గద్దెశ్రీని, సర్పంచి, రాజు, మేర్లు భాస్కర్, రేగళ్ల సతీష్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

బోయిన్ పల్లి హస్తాత్ పేటలో బతుకమ్మ వేడుకలు



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ సంస్కృతికి, సాంప్రదాయానికి అద్దం పట్టేది బతుకమ్మ పండుగ. ఆడపడుచులు ఘనంగా నిర్వహించుకునే పండగ బతుకమ్మ పండుగ. బోయిన్ పల్లి డివిజన్ లో హస్తాత్ పేట లిఆరెన్స్ డివిజన్ మహిళా అభ్యర్థురాలు శాలిని అధ్యక్షురాలి నేతృత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మ కార్యక్రమం, స్థానిక మహిళలు పువ్వు పువ్వు పేర్చి బతుకమ్మ సు తరంగానే చేసి దీప దూప నైవేద్యాలతో.. ఇంటి వాకిట్లో పెట్టి స్థానిక ఆడపడుచులు ఏకమై బతుకమ్మ పాటలతో రాగం తీర్చి, చెయి చెయి కలుపుతూ ముందుకు సాగారు. చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా సుమారు రెండు వందలమంది మహిళలు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక కార్యాలయం ముగ్గురో యాదవ్. ఆయన మాట్లాడుతూ డివిజన్ లో ఉన్నా మా అక్క చెల్లెళ్ళకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ముందస్తుగా వేడుకలకు సర్దుం సిద్ధం చేశామని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా కూకట్నూరు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సహకారంతో అత్యధికంగా నిధులు తీసుకువచ్చి బోయిన్ పల్లి డివిజన్ ప్రాంతాన్ని అద్దంలా తీర్చి దిద్దామని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. రేపు జరుగ బోయే ఎన్నికల్లో డివిజన్ నుంచి అత్యధిక మెజారిటీని ఎమ్మెల్యే కామలగా ఇస్తామని ప్రజలు ముక్త కంఠంతో చెప్పమని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్మిగల్ బిల్డింగ్ నేత మక్ల సర్పంచి రావు, డివిజన్ జనరల్ సెక్రటరీ హరినాథ్, డివిజన్ ఎస్సీ సెల్ బుల్లి యాదగిరి, భారసా సీనియర్ ఉన్నతమూర్తులు, కార్యక విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి బేరయ్య, మట్టి శీను, చారి, పిట్ట రాజు, గజేష్ కుమార్, రాజు గౌడ్, అనురాధ, వాణి, శశికల పల్లవ, పద్మకృ, సుమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీమహాచండిదేవి రూపంలో దుర్గమ్మ

విజయవాడ ఇంద్రకీలాద్రి పై దసరా ఉత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఉత్స వాల్లో భాగంగా ఐదో రోజు నేడు శ్రీమహాచండిదేవి రూపంలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ ఏడాది నుంచే కొత్తగా ఇంద్రకీలాద్రి పై మహాచండిదేవి రూపంలో అమ్మవారిని అలంకరించారు. దేవతల కార్యనిధి, దుష్టశిక్షణ, శిష్టరక్షణ కోసం మహాలక్ష్మీ, మహాలక్ష్మీ, మహాసరస్వతీ త్రికత్తి స్వరూపిణిగా శ్రీమ హాచండి అమ్మవారు ఉద్భవించింది. శ్రీచండి అమ్మవారిలో అనేక మంది దేవతలు కొలువై ఉన్నారు. శ్రీమహాచండి అమ్మవారిని ప్రార్థిస్తే సర్వదేవతలను ప్రార్థించినట్లే. అమ్మవారి అనుగ్రహంతో విద్య, కీర్తి, సంపదలు లభిస్తాయని భక్తుల ప్రగాఢ విశ్వాసం.

వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ

హైదరాబాద్ వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. జక్కుల్ నియోజక వర్గం నుంచి పోటీ చేసేందుకు జక్కుల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పండరి దరఖాస్తు పెట్టుకున్నారు. తన దరఖాస్తు అధికారి ప్రతినిధి పిట్ట రాంరెడ్డి కి అందజేశారు.

శ్రీశైల క్షేత్రంలో స్కందమాత స్వరూపంలో అమ్మవారి దర్శనం

దసరా మహోత్సవాల భాగంగా ప్రతి రోజు కుమారి పూజలు నిర్వహణ శ్రీ స్వామిఅమ్మవార్లకు నిర్వహిస్తున్న శేషవాహనసేవ



శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్వామి)దసరా మహోత్సవాలలో భాగంగా అయిదవ రోజు ఉదయం. అమ్మవారికి ప్రాతఃకాల పూజలు, విశేష కుంకుమార్చనలు, నవానరణార్చనలు, జహనుష్టానాలు, పారాయణలు, సూర్య నమస్కారములు, చండీహోమాం, పంచాక్షరి, త్రామరి, బాలా జపానుష్టానములు, చండీపారాయణ, చతుర్వేద పారాయణలు, కుమారిపూజలు జరిపించబడ్డాయి.అదేవిధంగా రుద్రహోమం, రుద్రయాగాంగ జపములు, రుద్ర పారాయణలు జరిపించబడ్డాయి. అదేవిధంగా ఈ సాయంకాలం జపములు, పారాయణలు, నవానరణార్చన, కుంకుమార్చన, చండీ హోమం జరిపించబడుతాయి.రోజు రాత్రి 9,00గంటల నుండి కాకరాత్రిపూజ, అమ్మవారి ఆస్థాన సేవ, సువాసినీ పూజలు జరుగుతున్నాయి. కుమారి పూజ దసరామహోత్సవాలలో భాగంగా ప్రతీరోజు కుమారి పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతోంది. ఈ కుమారిపూజలో రెండుసంవత్సరాల నుంచి పదినంవత్సరాల వయస్సు ఉన్న బాలికలను పూలు, పండ్లు, నూతన వస్త్రాలను సమర్పించి పూజించడం జరుగుతోంది. కుమారిపూజ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో

ఒక ముఖ్యమైన సంప్రదాయం స్కందమాత అలంకారం ఈ నవరాత్రి మహోత్సవాలలో చేయబడుతున్న నవదుర్గ అలంకారాలలో భాగంగా శ్రీ అమ్మవారి ఉత్సవమూర్తిని స్కందమాత స్వరూపంలో అలంకరించబడుతుంది. జరుగుతుంది.నవదుర్గలలో బదవరూపమైన ఈ దేవి చతుర్భుజులను కలిగిఉంది. ఒకవేటిలో స్కందుణ్ణి పట్టుకుని ఉంది మిగిలిన చేతులలో పద్మాలను, అభయముద్రలను ధరించి ఉంటుంది. ఈమె ఒడిలో బాలని రూపంలో స్కందుడు (కుమారస్వామి) కూర్చోని ఉంటాడు. స్కందదేవుని జనని



కావడం వలన ఈ దుర్గాస్వరూపం స్కందమాతగా ప్రసిద్ధి చెందింది. ఈ స్కందమాతను ఉపాసించడం వల్ల . స్కందదేవుని కూడా ఉపాసన చేసిన ఫలితం లభిస్తుందిని చెబుతారు. ఈ దేవిని ఆరాధించడం వలన సకల కోర్కెలు నెరవేరడమే కాకుండా శాంతి సౌఖ్యాలను లభిస్తాయి.శేషవాహన సేవ ఈ ఉత్సవాలలో శ్రీస్వామిఅమ్మవార్లకు నిర్వహిస్తున్న వాహనసేవలలో భాగంగా ఈ రోజు శేషవాహనసేవ జరిపించబడుతుంది. ఈ వాహనసేవలో శ్రీ స్వామిఅమ్మవార్ల ఉత్సవమూర్తులను ప్రత్యేకంగా అలంకరించబడి, శేష వాహనంపై వేంచేసు చేయించి పూజాదికాలు చేయబడుతాయి.

తార్కాక డివిజన్లో అక్రమ నిర్మాణాల జోరు

నోటీసులు ఇచ్చి కూల్చివేతలు మరిచిన అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చిన స్పందించని అక్రమ నిర్మాణదారులు రాజకీయ నాయకుల కనుసైగలో అక్రమ నిర్మాణాలు



తిరిగి అక్రమ కట్టడాలను గుర్తించాల్సి వచ్చింది. కార్యాలయాల కుర్చీలకే పరిమితం అవుతున్నారని, కిందిస్థాయి ఉద్యోగులు అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న గృహ యాజమానుల నుంచి వసూలు చేస్తూ అక్రమ కట్టడాల గురించి సమాచారం ఇవ్వడం లేదని తెలుస్తోంది. తార్కాక డివిజన్ నందు లావాపేట అయ్యప్ప స్వామి గుడి ప్రక్క అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్న కేసుల నోటీసులు జారీ చేసి కూల్చివేతలు చేయకుండా అధికారులు మోసం వహిస్తున్నారని కాలనీ వాసులు అక్రమ నిర్మాణాలు



చేపడుతున్న వారిపై ఫిర్యాదు చేసినా నామమాత్రపు నోటీసులు జారీ చేసి చేతులు దులుపుకుంటున్నారని కూల్చివేతలు చేయడం లేదని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అక్రమ స్కెల్డ్ తో పాటు అక్రమ అంతస్తుల నిర్మాణాలు జరుగుతున్న కానీ ఇలా



వదుల సంఖ్యలో అక్రమ కట్టడాలు అధికారుల దృష్టికి వెళ్లిన కూడా ఆ అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకోవడంలో అధికారులు పూర్తిగా విఫలం అయ్యారు. సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ మాత్రంగా వచ్చిన ఏసీబీ అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటారే లేదా అందరి అధికారుల లాగా చర్యలు తీసుకోకుండా గాలికి వదిలేస్తారో చూడాలి. కాసులకు కకుచ్చి పడి అధికారులు అక్రమ నిర్మాణాలను చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా ఉన్నత అధికారులు కార్యాలయాల నుంచి బయటకు వచ్చి అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. జెడ్ సి, డీసీ స్పందించి అక్రమ నిర్మాణాలపై కొరడా ఝుళిపించాల్సిన అవసరం ఉందని స్థానికులు అభిప్రాయ పడుతున్నారు.

అమ్మాయితో అడ్డంగా బుక్కైన కానిస్టుబుల్

హైదరాబాద్ : ఈజ్ రూల్. రూల్ ఫర్ ఆల్. ఇది మర్రిపోయి నేను ఎం చేసిన అడిగివాళ్ళే లేరు నాకేంటి అని రెచ్చిపోతే. నువ్వెంటి నీ తల్లీ జేజమ్మ కూడా చూద్దానికి తలవంచక తగప్పుడు అంటారు అధికారులు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు అచి తూచి వ్యవహరించాలి. లేకపోతే ముందటి మోసం వస్తుంది. ఇంతకీ ఎం అయిందా? అనేగా మీ సందేహం. రాష్ట్రీ తప్పుడు వసులను చేసే వాళ్ళని బట్ చెయ్యాలి కానిస్టుబుల్ తానే యువతితో రాసీల సాగిస్తూ అడ్డంగా బుక్ అయ్యాడు. ఈ ఘటన గుంటూరులో చోటు చేసుకుంది. వివరాలలోకి వెళ్తే. గుంటూరులో శ్రీనివాస రావు అనే వ్యక్తి కానిస్టుబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు.ఇతనికి ప్రకాశం జిల్లాకు చెందిన యువతితో వివాహం జరిగింది. అయితే శ్రీనివాస రావు మరో యువతితో వివాహేతర సంబంధాన్ని సాగిస్తున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో భార్య భర్తలకు తరువ వాగ్వివాదాలు జరుగుతుండేవి. భార్య ఎన్నో సార్లు అడిగిన అలాంటిది ఏమీ లేదని బుక్కాయించేవాడు శ్రీనివాస్. కాగా ఓ లాస్టీలో శ్రీనివాస్ రావు యువతితో ఉండగా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారని శ్రీనివాస్ రావు భార్య, బంధువులు. వెంటనే భార్య, బంధువులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు లాస్టీలో ఉన్న శ్రీనివాస్ రావుని అలానే యువతిని అరెస్ట్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

ఫ్యామిలీ మొత్తాన్ని లేపేసింది

ముంబై : భరిస్తున్నారని కదా అని బాధపడితే భారీ మూల్యం చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఎందుకంటే మిగిలిన మనుషు మనిషి ఆలోచనలు విక్రమంగా మారుస్తుంది. ముంబయి లోని ఓ కుటుంబంలో జరిగిన వరుస హత్యలే ఇందుకు నిదర్శనం. వివరాలలోకి వెళ్తే. మహారాష్ట్ర లోని గడ్చిరోలి జిల్లాలో శంకర్ కుంభార్, విజయ దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు, ఇద్దరు కుమార్తెలు. చిన్న కుమారుడు రోషన్ సంఘమిత్ర అనే యువతిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నాడు. కాగా 5 నెలల క్రితం సంఘమిత్ర తండ్రి ఆత్మ హత్య చేసుకుని మరణించారు. తండ్రి మరణంతో తీవ్ర దుఃఖంతో ఉన్న సంఘమిత్రకి అత్తలిం వేధింపులు ఎక్కువయ్యాయి. ఓ వైపు తండ్రిని కోల్పోయిన బాధ. మరో వైపు అంతిం వేధింపులతో మిగిలిన సంఘమిత్ర క్రూరంగా మారిపోయింది. ఎంతగా అంటే భర్తతో సహా అంతిం వాళ్ళందరిని చంపేయాలని నిర్ణయించుకుంది. ఇంతలో తనకి రోసా అనే మహిళతో స్నేహం ఏర్పడింది.ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ నుండి విషం కొనుగోలు చేసిన సంఘమిత్ర. ఆ విషాన్ని నీటిలో కలిపి అత్తలిం వారికి ఇచ్చింది. మొదట సెప్టెంబర్ 20వ తేదీన శంకర్ కుంభార్, అతని భార్య విజయ అనారోగ్యం పాలయ్యారు. కాగా సెప్టెంబర్ 26వ తేదీన శంకర్ మరణించగా మరుసటి రోజు అతని భార్య విజయ మృతి చెందింది. అనంతరం శంకర్ కుమార్తెలు కోమల్, ఆనంద, కుమారుడు రోషన్ ఆరోగ్యం విషమించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆక్టోబర్ 8వ తేదీన కోమల్, 14వ తేదీన ఆనంద, 15వ తేదీన రోషన్ మరణించారు. తల్లిదండ్రులను చూడడానికి ఢిల్లీ నుండి వచ్చిన శంకర్ పెద్ద చుట్టుపక్కల సాగర్ కూడా అనారోగ్యం పాలయ్యాడు, అలానే సాగర్ కార్ డ్రైవర్. శంకర్ వాళ్ళను చూడడానికి వచ్చిన బంధువు కూడా అనారోగ్యానికి గురయ్యాడు. దీనితో ఈ వార్త చుట్టుపక్కల గ్రామాలలో కలకలం రేపింది.నేపథ్యంలో పోలీసులు 4 బృందాలను ఏర్పాటు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టగా ఆసులు నిజం వెలుగు చూసింది. అత్తలిం వాళ్ళ ఆరక్షకు మిసుగ్గ చెందిన ఆయింటి చిన్న కోడలు సంఘమిత్ర, స్నేహితురాలు రోసా తో కలిసి అత్తలింవారిని హతమార్చింది. అయితే ప్లాన్ ప్రకారమే తన భర్తకు రావాల్సిన ఆస్తిని ముందుగానే తన పేరు మీద రాయించుకుంది. అనంతరం హత్యలు చేయడం ప్రారంభించింది. కోడలి కక్షకు 3 వారాలలో 5 మంది పండుకాకుల్లా రాలిపోయారు.

ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి పాటుపడతా

హైదరాబాద్ మలక్ పేట సబ్సి నగర్ లోని బీజేపీ సీనియర్ నేత నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి ఇంటి వద్ద కోలాహలం మిస్సంటింది. ఆయనపై గవర్నర్ గా నియమితులైన విషయం తెలిసింది. దింతో ఆయన అభిమానులు బాణసంచా కాల్చి, మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. ఇంద్రసేనారెడ్డికి కిషన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ తదితరులు ఢిల్లీలో శుభాంక్షలు తెలిపారు.ఇంద్రసేనారెడ్డి మూల్యమతా త్రిపుర ప్రభుత్వం నుంచి ఉదయం ఫోన్ వచ్చినదన్నారని, బీజేపీలో ఉన్న వారికి గుర్తింపు వస్తుందన్నారు. గవర్నర్ గా నియమించడం వల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. తనకు వచ్చిన ఈ గుర్తింపు మలక్ పేట ప్రజలకు దక్కకుండా ఉంటుంది. మలక్ పేట ప్రజలకు రుణపడి ఉంటున్నారని. ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడతానన్నారు. తనకు ఈ అవకాశం కల్పించిన ప్రధాని మోడీ, హోంమంత్రి అమిత్ షా, నడ్డాలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆ ముగ్గురు మార్గదర్శనంలో పనిచేస్తానన్నారు.

కుట్టు శిక్షణతో ఆర్థిక స్వావలంబన

కాకినాడ పేద, మధ్య తరగతి మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబనకు కుట్టు శిక్షణ ఒక సాధనంగా దోహదపడుతుందని లయన్స్ జిల్లా మాజీ గవర్నర్ మోటూరి మంగతాయార పేర్కొన్నారు. స్థానిక మహిళ రిక్రీమేషన్ క్లబ్ ఆవరణలో లయన్స్ క్లబ్ కాకినాడ విజ్ఞాన ఆధ్వర్యంలో కుట్టు శిక్షణలో శిక్షణ పొందిన మహిళలకు సర్టిఫికేట్లు, నలుగురు మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు కుట్టు శిక్షణలో మరియు ముగ్గురు పోటీ లో పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మంగతాయార మాట్లాడుతూ స్త్రీలు ఆర్థికంగా తమ కాళ్ళపై తాము నిలబడ్డప్పుడే మహిళా సాధికారత లభించినట్టని అన్నారు. పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాల్లో ప్రతి చిన్న అవసరాలికి ఇంట్లో పురుషులపై ఆధారపడకుండా ఆర్థిక స్వావలంబన సాధించాలని అన్నారు. గృహాలకు పరిమితమైన మహిళలకు ఇప్పటివరకు 16 బ్యాచులకు కుట్టు శిక్షణలో తర్ఫీదు నిచ్చి వారికి జీవనాధారం కల్పిస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ కాకినాడ విజ్ఞాన సేవలు అభినందనీయుతుని అన్నారు. అదేవిధంగా నాలుగు కుట్టు మిషన్లు సమకాలీన డాక్టర్ చంద్రగుప్త, డీసీ దేవకిదేవి లను మంగతాయార అభినందించారు. క్లబ్ అధ్యక్షురాలు ఎం. ప్రమాణిక్యతన జరిగిన కార్యక్రమంలో క్లబ్బు కార్యదర్శి లేడీస్ రెడ్డి, కోకాడికారి శ్రీవాణి, గజేష్ ప్రసాద్, వసంత కుమారి, ముల్లా రాజేశ్వరి, కళ్యాణి, నాగిరెడ్డి లక్ష్మి, డాక్టర్ జయలక్ష్మి, డాక్టర్ హైమవతి, సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు అరెస్టు కక్షపూరితం

- మాజీ ఎంపి హర్ష కుమార్ రాజమండ్రి డిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టు కక్షపూరితమని మాజీ ఎంపి హర్ష కుమార్ అన్నారు.ఆయనపై ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డిడిపీ అధినేతపై నెర్రాపేజి మాత్రమే జరిగింది దని,ఆయన నేరం చేసినట్లు ఇంకా నిర్ధారణ కాలేదన్నారు. ఆయన నేరం చేసినట్లు ఎలాంటి నిర్ధారణ జరగక పోయినా నల్లై రోజులుగా జైల్లో ఉంటున్నారన్నారు. ఆయన ఆరోగ్యం, వయస్సు దృష్ట్యా కోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కాంక్షించారు. చంద్రబాబు రాజమహేంద్రవరం కేంద్రకారాగారంలో ఉన్నారని, ఈ జైలు వ్యవహారాలను సాధారణంగా అధికారులు పర్యవేక్షించాలని, కానీ ముఖ్యమంత్రి జగన్, వైసీపీ నేత సజ్జల పర్యవేక్షిస్తున్నారని ఆరోపించారు.

చంద్రబాబు రిమాండ్ పొడిగింపు

విజయవాడ స్విట్ డెవలప్ మెంట్ స్వామి కేసులో మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు రిమాండ్ ను ఏసీబీ కోర్టు మరోసారి పొడిగించింది. చంద్రబాబు రిమాండ్ గురువారం తో ముగియనుండడంతో ఆయనను పోలీసులు పర్యవర్త గా వ్యాయమూర్తి ముందు ప్రవేశపెట్టారు. తరువాత ఆయన రిమాండ్ ను నవంబర్ 1 వరకు పొడిగిస్తూ ఏసీబీ కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో జైలులో తన సెకస్ట్రలర్ టి విషయంలో పలు అనుమానాలు ఉన్నాయని చంద్రబాబు కోర్టుకు తెలిపారు.దీంతో భద్రత విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు ఉన్నా లిఖితపూర్వకంగా అందించాలని కోర్టు ఆయనకు సూచించింది. వాటిని వివరిస్తూ జైలు నుంచి లేఖ రాయాలని జడ్జి చెప్పారు. ఆ లేఖ ఆయన తనకు అందజేయాలని జైలు అధికారులను ఆదేశించారు. చంద్రబాబు ఆరోగ్యం విషయంలో దాఖలైన పిటిషన్ల సేవలో జడ్జి స్పందించారు. చంద్రబాబు ఆరోగ్యంపై అధికారులను ఆరా తీశారు. ఆయన మెడికల్ రిపోర్టులు కోర్టుకు అందజేయాలని ఆదేశించారు. చంద్రబాబుకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడంపై నిర్ణయం తీసుకుంటామని తెలిపారు.

దుర్గమ్మనుదర్శించుకోవడం అనందంగా వుంది

విజయవాడ దుర్గమ్మను దర్శించుకోవడం అనందంగా ఉందని కేంద్రసహాయ మంత్రి ఏ నారాయణ స్వామి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన ఇండ్రోలీలాద్రిలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తరువాత ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుంటే బాగుండేదన్న భావం కలిగింది. మూల నక్షత్రం రోజు అమ్మవారిని లక్షలాదిమంది దర్శించుకుంటారు. ప్రధాని మోడీ నవరాత్రుల సమయంలో ఉపవాస దీక్ష పాటిస్తారు.

స్ట్రాంగ్ రూంలను ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఏర్పాట్లు చేపట్టాలి



జగిత్యాల శాసన సభ ఎన్నికల నిర్వహణ నేపథ్యంలో స్ట్రాంగ్ రూం లను ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పేక్ యాస్వినీ బాషా అన్నారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లలో భాగంగా గురువారం రోజున జగిత్యాల నియోజక వర్గానికి సంబంధించిన ఏ.ఆర్.కే. కళాశాలలో ప్రతిపాదిత ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రం, మినీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న స్ట్రాంగ్ రూం, ధర్మపురి నియోజక వర్గానికి సంబంధించి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేస్తున్న స్ట్రాంగ్ రూం ఏర్పాట్లను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆయా స్ట్రాంగ్ రూంలలో అవసరమైన పనులు చేపట్టాలని, స్ట్రాంగ్ రూం ల ముందు సిసి కెమెరాలు, విద్యుత్ లైట్స్, తదితర ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని తెలిపారు. అవసరమైన బారికేడింగ్ చేయించాలని అన్నారు. స్ట్రాంగ్ రూం లకు అవసరమైన పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సన ప్రీత్ సింగ్, అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎస్. లత, దివాకర్, ఆర్డీవోలు సరసింహా మూర్తి, రాజేశ్వర్, పోలీసు, రెవిన్యూ, పంచాయతీ రాజ్, రోడ్డు భవనాల శాఖ ఇంజనీర్లు, మునిసిసిల్ కమిషనర్ లు, ఇతర అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బుగ్గ రస్తా వీధిలో ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం



నంద్యాల చాగలమర్రి గ్రామంలోని బుగ్గ రస్తా వీధిలో జగన్మోడీ ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. పాల్గొన్న సామాజిక రామలింగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుగ్గ రస్తా వీధిలో ఉన్నటువంటి వృద్ధులు, పేషెంట్లు, గర్భవతులకు బీపీ మరియు షుగర్ పరీక్షలు నిర్వహించి వాటిని అదుపులో ఉంచుకోవడానికి ఏ ఏ ఆహార పదార్థాలు తినాలి మరియు ఎక్కువ ఆలోచనలు చేయకుండా, కోపం ఎక్కువ తెచ్చుకోకుండా మనసు ప్రశాంతంగా ఉంచుకుంటే ఎటువంటి జబ్బులు దరి చేరవని సూపర్వైజర్ సలహాలు ఇచ్చారు. ఈనెల 21 వ తారీఖున శ్రీ వాసవి డిగ్రీ కళాశాల నందు జగన్మోడీ ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం అనేది నిర్వహించబడుతుంది. అక్కడికి ప్రభుత్వ డాక్టర్లు వచ్చి ప్రజల యొక్క ఆరోగ్య సమస్యలకు తగినటువంటి సూచనలు మరియు మందులను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తారన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పాల్గొన్న సామాజిక పేషెంట్లకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎన్ఎం వసంత కుమారి, ఆక వర్మర్ విజయలక్ష్మి, వాలంటీర్ గౌరీయా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్రిశక్తి మాత దేవాలయంలో అమ్మవారికి గాజుల అర్చన



కోరుట్ల కోరుట్ల పట్టణంలోని గణేశ సమదూరా మండలి ఆధ్వర్యంలో త్రిశక్తి మాత దేవాలయంలో శ్రీ దూర్గాదేవి శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా గాజుల అర్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధిక సంఖ్యలో మహిళా భక్తులు పాల్గొని తమ తమ పిల్లలను ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోని తమకు సౌభాగ్యం కల్పించాలని అమ్మవారిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణేశ సమదూరా మండలి గౌరవ అధ్యక్షులు కట్ల నారాయణ, అధ్యక్షులు కటుకం గణేశ్, ఉపాధ్యక్షులు తాతాపాముల రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గణేష్ శంకర్, సహాయ కార్యదర్శి పోతని రాజేశ్వర్, కోశాధికారి అడువాల ప్రభాకర్, సభ్యులు కటుకం గంగారాం, కస్తూరి రాజేశ్వర్, చింత కృష్ణ స్వామి, బోగ్ గోపి, చింతకింది సత్యనారాయణ, గాజుల రమేష్, అర్చకులు వినయ్ పంతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయి ఖోఖో పోటీలలో సత్తా చాటిన హరికృష్ణ

తుగ్గలి పగిడ్యాలలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి ఖోఖో అసోసియేషన్ పోటీలలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న బి.హరికృష్ణ జిల్లా స్థాయి ఖోఖో పోటీలలో ప్రతిభ చాటినట్లు ఫిజికల్ డైరెక్టర్ చందు నాయక్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫిజికల్ డైరెక్టర్ చందు నాయక్ మాట్లాడుతూ చిత్తూరు జిల్లా యాదవపేట గ్రామంలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి ఖోఖో పోటీలలో పాల్గొంటున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. జిల్లా స్థాయి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి ఖోఖో పోటీలకు ఎంపికైన హరికృష్ణ ను పాఠశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ చందు నాయక్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జయలక్ష్మి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్య కమిటీ చైర్మన్ మల్లికార్జున మరియు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు హరికృష్ణ ను అభినందించారు.



జనసేనలో చేరికలు

మదనపల్లె జనసేన, టీడీపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థిని గెలిపించి తమ నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ కు బహుమతిగా ఇస్తామని జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు శ్రీరామ రామాంజనేయలు తెలిపారు. నేడు మదనపల్లె పట్టణంలోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో పెద్ద ఎత్తున యువత జనసేన పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు దారం అనిత, హరిప్రసాద్, హరిహరేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామాంజనేయలు మాట్లాడుతూ అవినీతి రహిత సమాజం కోసం పోరాడుతున్న జనసేన పార్టీ అభ్యర్థులు పవన్ కళ్యాణ్ అందరూ నచ్చి పెద్ద ఎత్తున యువత జనసేన పార్టీ వైపు ఆకర్షితులు అవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. సభ్యులు ఆలోచనలో భాగంగానే నేడు పెద్ద సంఖ్యలో యువత జనసేన పార్టీలోకి చేరడం జరిగిందని అన్నారు. వీరందరూ జనసేన పార్టీ గాజు గ్రామ గుర్తును విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు.

కోటంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి జనసేనను విమర్శించడం తగదు

మదనపల్లె వైసిపి వేసిన కుక్క బిస్కెట్లకు కక్కుర్తి పడి కోటంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి వైసిపి పంచు చేరాడని జనసేన పార్టీ రాయలసీమ కో కన్వీనర్ గంగారపు రామదాసు ఛార్జి అరోపించారు. నేడు మదనపల్లె పట్టణంలోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జనసేన నాయకులు జంగాల శివరాం, జగదీష్, వెంకటపంపణ తదితరులు ఉన్నారు.

ఈ సందర్భంగా రామదాసు ఛార్జి మాట్లాడుతూ వైసిపిలోకి కోటంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి వెళ్లడం అతని హక్కు అని అయితే జనసేన పార్టీని, పివీసి వైర్లన్ నాదెండ్ల మనోహర్ ను విమర్శించడం సరికాదన్నారు. గతంలోనే పవన్ కళ్యాణ్ జనసేనలో ఉండాలంటే ఏమీ ఆశించకుండా 20 సంవత్సరాల నుండి ప్రయత్నం చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. అయితే వైసిపిలో చేరిన అంకెల్ని ప్రస్తావించారు. గత ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ తీసుకొని, ఈ సారి అవకాశం రాదని భావించి వైసిపిలోకి వెళ్లిన సువ్యా జనసేన గురించి విమర్శించేది అని మండిపడ్డారు.

వైకాపాను గద్దె దింపడానికి ప్రజలు సిద్ధం

మదనపల్లె రాష్ట్రంలో వైసిపి పార్టీని భూస్వామికం చేయాల్సిన అవశ్యకత ప్రజలు పై ఉందని టీడీపీ రాజంపేట పార్లమెంటరీ అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ రాజు స్పష్టం చేశారు. అన్నమయ్య జిల్లా మదనపల్లె పట్టణంలోని మజిలీ ఎమ్మెల్యే షాజాహాన్ బాషా కార్యాలయంలో విలేజరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అధ్యక్షుడిగా తొలిసారి మదనపల్లెకు వచ్చిన ఆయనకు టీడీపీ నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు నాదెళ్ల విద్యాసాగర్, బాలు స్వామి, ఎన్.వి.మస్జాన్, దొరస్వామినాయుడు, గిరీష్, ఇంతియాజ్, పవన్, వేమయ్య, నాగారె వలి, నవీన్ ఛౌదరి, మధుభాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర సంపదను, రాష్ట్ర అభివృద్ధి పేరుతో తెచ్చిన పది లక్షల కోట్ల రూపాయల అప్పును దోచుకుంటూ నిర్లక్ష్యం అయిన చలద్రాబు నాయుడి పై తప్పుడు కేసులు పెట్టి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అండ్ కో జైలుకు పంపడం దారుణం అన్నారు. ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని టీడీపీని తమ స్పృహ కోవాలని రానున్న ఎన్నికల్లో ఈ ఆరాచక వైసిపి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు.

కాపు వనితల ప్రత్యేక పూజలు

పాలకొల్లు దేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా పాలకొల్లు శ్రీ క్షీరా రామలింగేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో యునైటెడ్ కాపు వనిత క్లబ్ సభ్యులు అధ్వర్యంలో ఈరోజు అమ్మవారు మహాలక్ష్మి దేవి అవతారం సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన పుస్తకం కుంకుమ గాజులు, పుష్పముల సేవలను మహిళా భక్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ కార్యదర్శి యామిని విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ వనిత క్లబ్ ఆవిర్భావం నుంచి ప్రతి సంవత్సరం దేవి నవరాత్రులలో మహిళలకు పుస్తకం, కుంకుమ, గాజులు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనేకమంది మహిళా భక్తులు పాల్గొని ఈ పూజా దేవి పుస్తకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనత వనిత క్లబ్ సభ్యులు రామి స్పృహ, గణేశం రాధ, కర్రి రేవతి, మల్లికార్జుని లక్ష్మి, రామలక్ష్మి, నారిన సూర్యకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చాలి

గూడూరు గూడూరు పట్టణంలోని డిఆర్ డబ్ల్యూ మహిళా కళాశాలలో ఆంధ్రకు జగన్ ఎందుకు కావాలి చర్చ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే వరప్రసాద్ హజ్రత్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో గతంలో ఏ పార్టీ విలువ ఇవ్వలేదని ఒక జగన్మోహన్ రెడ్డి మాత్రమే మేనిఫెస్టో ఇచ్చిన హామీలు అన్ని నెరవేర్చారని గుర్తు చేశారు. విద్యా వైద్య రంగాల్లో అనేక మార్పులు తీసుకువచ్చారని గూడూరు పట్టణంలోని కోట్ల రూపాయల నిధులతో అనేక అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించారని వెల్లడించారు. మరలా ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించుకోకపోతే సంక్షేమ పథకాలు నిలిపివేస్తాయని పెదపారు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు ఎల్జినెరి వి.పాల్ రెడ్డి, మిశ్రా రెడ్డి, ఎపిఎస్ వైర్లన్ యమునమ్మ, వైస్ వైర్లన్ గోవర్ధన్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్ వర్మిల యారం మంజుల, జ్యుడిసిస్ మన్యం శ్రీనివాసులు, సర్పంచలు ఎంపిటీసీలు గృహ సారథులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పైశాచిక ఆనందాన్ని పొందుతున్న జగన్

పాలకొల్లు చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు చేసి 40 రోజులు కాపస్తున్న అవినీతి నిర్వాహించుకుండా ఆయనను విడుదల చేయకుండా పైశాచిక ఆనందాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పొందుతున్నారని పాలకొల్లు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. 96వ రోజు యలమంచిలి, పోడూరు మండలం తెలుగు మహిళలు ఈ రిలే నిరాహారదీక్షలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిమ్మల రామానాయుడు మాట్లాడుతూ జనాభాలో సగంకి పైగా ఉన్న మహిళలు అన్ని రంగాల్లోనూ అభివృద్ధి చెందాలని ఉద్దేశ్యంతో తెలుగుదేశం పార్టీ ద్వారా గ్రామీణులను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో మహిళా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. తెలుగుదేశం మాజీ ఎమ్మెల్యే అంగర రామోహన్ మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ ప్రభుత్వం టీసీలను, దళితులను చాలా తక్కువ చేసి చూస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుని రాజమండ్రిలో కలవదానికి వెళ్లడానికి అనేక అడ్డంకులు ఈ ప్రభుత్వం విధించడం దారుణం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ముఖ్యమంత్రి దళితులను టీసీలను గౌరవించకపోతే భారీ మూల్యం చెల్లింపక తప్పదని హెచ్చరించారు.

మోహినీ రూపంలో మలయప్ప స్వామి

తిరుమల కలియుగ ప్రత్యేక దైవమైన తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మాత్మవాల్లో ఐదో రోజైన శ్రీ మలయప్పస్వామివారి మోహినీ రూపంలో శృంగార రసాధి దేవతా సన్మూలకార భూషితరై దర్శనమిచ్చారు. పక్కనే మరో తిరుప్పై ప్రత్యేక దైవమైన అలంకారం నుంచి విచ్చేసిన గజరాజులు ముందు నడుస్తుండగా, భక్తజన బృందాలు భజనలు, కోలాటాలు, జీయ్యంగార్ల ఘోషతో స్వామివారిని కీర్తిస్తుండగా, మంగళవాయిద్యాల నడుమ స్వామివారి పల్లకీసేవ కొలాపాలంగా జరిగింది. భక్తులు అడుగుడుగునా కర్పూరహారతులు సమర్పించి శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఇక శ్రీవారి నవరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాల్లో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన కళాబృందాల ప్రదర్శనలు విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర సంగీత సృష్టి కళాశాల విద్యార్థులు భరతనాట్యాన్ని ప్రదర్శించి భక్తులను సంతోషపరిచారు. తమిళనాడుకు చెందిన రాజ బృందం శ్రీ కృష్ణ వైభవాన్ని అత్యంత మనోహరంగా ప్రదర్శించారు. పాండిచ్చేరికి చెందిన విచిత్ర బృందం మోహినీ యట్టం ప్రదర్శించారు. చెన్నైకి చెందిన నమన అధ్వర్యంలో కరకట్టం అనే సంప్రదాయ జానపద సృష్టం, నామ రామాయణం రూపకాన్ని ప్రదర్శించి భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. చెన్నైకి చెందిన సెల్వం బృందం జానపద సృష్టం, చెన్నైకి చెందిన విక్రమ్ అధ్వర్యంలో సంప్రదాయ కళల రూపకాన్ని ప్రదర్శించి చూపరులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు.

అజారుద్దీన్ పై నాన్ బెయిలబుల్ కేసు

హైదరాబాద్ : మాజీ క్రికెట్ అజారుద్దీన్ పై నాన్ బెయిలబుల్ కేసు నమోదైంది. ఉమ్మల్ స్టేడియంలో వివిధ సామాగ్రి కొనుగోళ్లలో కోట్ల రూపాయల గోల్డ్ మోల్ జరిగిందని ఆరోపిస్తూ హెచ్చరికీ సీఐడో సులీ చేసిన ఫిర్యాదుతో ఉమ్మల్ పోలీసులు వలు కేసులు నమోదు చేశారు. అగ్నిమాపక పరికరాలు, క్రికెట్ బంతులు, ఇంటి కుర్చీలు, జీమ్ సామాగ్రితో సహా అనేక పరికరాల కొనుగోలు పట్టుకొంటే అవకతవకలు జరిగాయని సీఐడో ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఆజారుద్దీన్ పై జులై 406,409, 420, 465, 467, 471, 120(బి) సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. 2019-2022 మధ్య హెచ్చరికీ అధ్యక్షుడిగా అజర్ ఉమ్మల్ సమయంలో అక్రమాలను నిర్ధారించిన ప్రత్యేక విచారణ కమిటీ.



ఎన్నికల వేళ పర్యావరణాన్ని బలిగొనవద్దు

- రాజకీయ పార్టీలకు ఎన్నికల సమయంలో ప్రాభుత్వం ఇవ్వవచ్చు కౌన్సిల్ సిఫార్సు

హైదరాబాద్ : ప్రత్యేక మింగి ఎన్నికల క్యాంపెయిన్ నిర్వహించాలనే ఉద్దేశంతో పర్యావరణ విధ్వంసక చర్యలకు పాల్పడవద్దని “ఎన్సూరింగ్ ప్రొటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్” రాజకీయ పార్టీలకు విజ్ఞప్తి చేసింది. తెలంగాణ శాసన సభ ఎన్నికల వేడి ముదురుతున్న వేళ ఓటర్లను ఆకట్టుకోవడం, వారి వారి పార్టీల బలం నిరూపణ కోసం చేసే కార్ రాలి, బైక్ రాలి లాంటి కార్యక్రమాలకు సన్నిహిత కౌన్సిల్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎస్సీ వాణ్ రంగియా గురువారం బాగ్ లింగంపల్లి లో విలేజరుల సమావేశం ద్వారా రాజకీయ పార్టీలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే జన సమీకరణ, సభలు, సమావేశాల్లో “సెగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్” వాడకుండా స్వయం నియంత్రణ ప్రాధికారం అయిన కోరారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో రాజకీయ వ్యవస్థ కేలకున్న విషయాన్ని ప్రకటించాలి, వారి నేతలు వ్యక్తత చొరవతీసుకొని కింది స్థాయి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పర్యావరణానికి నష్టం లేని విధంగా ఎన్నికల కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకోవాలి ప్రత్యేకంగా పిలుపునివ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అలా కాకుండా పర్యావరణానికి నష్టం కలిగించే చర్యలకు పాల్పడితే పట్ట ప్రజాలో అయి పార్టీలపై ఎన్నికల సంఘానికి, న్యాయస్థానాలకు ఫిర్యాదు చేస్తామని కౌన్సిల్ అధ్యక్షులు హెచ్చరించారు.

అంద్రసేన

హైదరాబాద్ : రెండు రాష్ట్రాలకు సూతన గవర్నర్లు నియమించారు. త్రిపుర గవర్నర్ గా నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి, ఒడిషా గవర్నర్ గా రఘుబర్ దాస్ లను రాష్ట్రపతి డ్రోపి నియమించారు. ఈ మేరకు రాష్ట్రపతి కార్యాలయం బుధవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి తెలంగాణకు చెందిన బీజేపీ సీనియర్ నేత, రఘుబర్ దాస్ రూప్యండ్ మాజీ సీఎం అని తెలిసింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి సేవలు అందించారు. ఆయన స్వస్థలం తెలంగాణలోని సూర్యాపేట జిల్లా. మలక్పేట నుంచి గతంలో మూడు సార్లు బీజేపీ నుంచి పోటీచేసి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. ఆయన సేవలు గుర్తించిన పార్టీ అధిష్టానం ఉమ్మడి ఏపీ అధ్యక్షుడిగానూ బాధ్యతలు అప్పగించింది. 2022లో బీజేపీ చేరితలు, సమస్యలు కమిటీ చైర్మన్ గా ఇంద్రసేనారెడ్డి నియమించారు. ఒడిషా గవర్నర్ గా నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి రఘుబర్ దాస్ 2014 నుంచి 2019 వరకు రూప్యండ్ ముఖ్యమంత్రిగా సేవలు అందించారు. జాతీయ స్థాయిలో పార్టీకి ఉపాధ్యక్షుడిగా చేసిన అనుభవం ఆయన సొంతం. ఇంద్రసేనారెడ్డి సూర్యాపేట జిల్లా గరిడెపల్లి మండలం గానుగండా గ్రామంలో నల్ల రాంరెడ్డి, హనుమానుప్ప వంతులకు జన్మించారు. ఆయన ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ నుండి 1972లో ఎం.ఎస్.సీ హర్షల్ చేసి, వరంగల్ లోని కాకతీయ యూనివర్శిటీ నుంచి 1975లో ఎం.ఫీల్ షూర్ల చేశారు. విద్యార్థిగా ఉన్న రోజుల్లో రాజకీయాల పట్ల ఆసక్తి కలిగింది. దాంతో 1980లో భారతీయ జనతా పార్టీ (ఎం.జె.ఎల్) చేరారు ఇంద్రసేనారెడ్డి. ఆయన 1983, 1985, 1999లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మలక్పేట నియోజకవర్గం నుండి మూడుసార్లు బీజేపీ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. 1996, 2004లో జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో నల్లంద్ లోకసభ నియోజకవర్గం నుంచి, 2009లో మలాజ్ గిరి లోకసభ నుంచి, 2014లో భువనగిరి లోకసభ స్థానానికి బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓటమిచందారు. ఈ క్రమంలో ఆయన బీజేపీలో జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడిగా, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా వివిధ హోదాల్లో వుండేవారు. రేవంత్ పై ఇంద్రసేనారెడ్డి రేవంత్ రెడ్డిపై త్రిపుర రాష్ట్ర గవర్నర్ గా నియమితులైన నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి నంపలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎవరూ పనితీరు ఏంటో మాడీకి తెలుసని ఇంద్రసేనారెడ్డి ఫైర్ అయ్యారు. రాష్ట్రకు తానే ప్రతినిధిని రేవంత్ రెడ్డి అనుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రెడ్డినే తనకు గవర్నర్ పదవి వచ్చినందుకు రేవంత్ రెడ్డి భాగ పడిపోతున్నారని మండిపడ్డారు. ఎంతసేపూ ఇతరులను ఇరకాటంలో పెట్టడమే రేవంత్ రెడ్డి పని అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. సొసైటీని డివైడ్ చేసుకునేందుకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. రెడ్డుకు తానే ప్రతినిధిని రేవంత్ రెడ్డు అనేకసార్లు చెప్పారని సస్పెండ్ చేశారు. మాడీ గురుగంగా ఫోన్ చేసి త్రిపుర గవర్నర్ గా నియమిస్తున్నట్లు చెప్పారని.. తన సినియారిటీ గురించి ఏవీ, తెలంగాణ ప్రజలకు తెలుసన్నారు. ఎవరూ పనితీరు ఏంటో మాడీకి తెలుసన్నారు. ఎప్పుడు ఎవరకీ ఏ బాధ్యతలు ఇవ్వాలో వారికి తెలుసని చెప్పాకొచ్చారు. గతంలో పోల్చితే మాడీ హోయంతో ఈశాన్య రాష్ట్రాలు చాలా వేగంగా అభివృద్ధి చెందాయని నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి అన్నారు. త్రిపుర రాష్ట్రం తెలంగాణకు చెందిన బీజేపీ సీనియర్ నేత నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి నియమితులైన సంగతి తెలిసింది. తెలంగాణ ఎన్నికల సందర్భంగా ఆయనను గవర్నర్ గా నియమిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు రాష్ట్రపతి కార్యాలయం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. గవర్నర్ గా నియమితులైన తర్వాత ఇంద్రసేనారెడ్డి తొలిసారి స్థానిక ఉత్తర్వులు. బీజేపీలో ప్రజల్లో గుర్తింపు వస్తుందన్నారు. గవర్నర్ గా నియమితులైనందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. మలక్పేట నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఈ గుర్తింపు వస్తుందన్నారు. ఇక్కడి ప్రజలకు రుణపడి ఉంటారన్నారు. ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన వెల్లడించారు.

కుటుంబ పాలనకు చెక్ పెట్టండి

వరంగల్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రాహుల్ గాంధీ బస్ యాత్రలో పాల్గొన్నారు. జయశంకర్ భూపాలే పల్లిలో పర్యటించిన రాహుల్ గాంధీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై విరుచుకు పడ్డారు. తెలంగాణలో ఇన్నోక్ష కుటుంబ పాలన నడిపిందన్నారు. కేసీఆర్ ఆయన ఫ్యామిలీ భారీ అవినీతి పాల్పడిందని ఆరోపించారు. వారి అవినీతిని వేరే రాష్ట్రాలకు విస్తరించారు. వారి వినీతిని వేరే రాష్ట్రాలకు విస్తరించారు. ఈ తొమ్మిదేళ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం భాగపడిందే తప్ప తెలంగాణ ప్రజలు భాగపడలేదన్నారు రాహుల్. అందుకే ఈ ఎన్నికలు ద్వారం తెలంగాణకు, ప్రజల తెలంగాణకు జరుగుతున్నట్లుగా అభివర్ణించారు. ప్రజల ఉత్సాహం చూస్తుంటే ఈసారి కచ్చితంగా తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ ను ఓడించేందుకు ప్రజలు సిద్ధమైనట్లు కనిపిస్తోందని అభిప్రాయపడ్డారు. కేసీఆర్ ఎంత అవినీతికి పాల్పడినా బీజేపీ ప్రభుత్వం చూస్తూ పంపిణీ చేసే విచారణ చేపట్టడం అనేది గుర్తు తెచ్చుకోవాలి. వరంగల్ నుంచి హైదరాబాద్ కు పుట్టె మాత్రం 24 కేసులు పెట్టారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఎంబిఎం కలిసి పని చేస్తున్నారని ఆరోపించారు రాహుల్. ఈ మూడు పార్టీలు కాంగ్రెస్ ను ఓడిస్తే చేశారున్నారని నేతలు దొంగ చాటుగా పంపిణీ చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. వరంగల్ నుంచి హైదరాబాద్ కు ఒక లారీని మూడున్న నేతలు.. చీరల స్కాకె అంతా లారీలో సెట్ చేశారు. ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ కు గుట్టుపప్పుడు కాకుండా తరించారు. ఈ క్రమంలో సరిగ్గా హైదరాబాద్ లోకి లారీ ఎంబర్ కాగానే బాచుప్రగల్ వద్ద పోలీసులు అడ్డగించారు. వివరాలు అడగగా.. బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ వరదిలో ఉన్న ప్రగల్ నగర్ కు లారీ వెళ్తుండని డ్రైవర్ సమాచారం ఇచ్చారు. లారీ వుల్ లోడుతో వెళ్తుండడంతో అనుమానం వచ్చిన పోలీసులు.. వెంటనే లారీని చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఆపేసి తనిఖీలు చేశారు. ఈ క్రమంలో లారీ నిండా చీరల చీరలపెట్టాయి. అయితే, ఆ చీరల లోడి ప్రగతి నగర్లో ఉన్న పంచవటి అపార్ట్మెంట్ కు వెళుతున్నట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. వెంటనే లారీని స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు డ్రైవర్ ను అదుపులోకి తీసుకుని వివరాలు తెలిపారు. వరంగల్ నుండి తీసుకువచ్చిన చీరల విలువ సుమారు కోటి రూపాయలకు పైగానే ఉంటుందని పోలీసులు అంచనా వేస్తున్నారు. లారీలోపాలు చీరలను బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరించారు. అయితే, టీఎన్ వెనక ఉన్న నాయకుల పేర్లు మాత్రం తెలియాల్సి ఉంది.

లారీ నిండా చీరల

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతోంది. దీంతో ఎన్నికల సందర్భంగా ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టేందుకు వివిధ మార్గాల్లో రాజకీయ పార్టీలు ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నాయి. ఎక్కడికి వెళ్లినా పోలీసులు తనిఖీలు ఉంటుండడంతో డబ్బు మద్యం పంపిణీ కష్టమవుతుంది.. రూటు మార్చినా రాజకీయ పార్టీలు ఈసారి మహిళలను టార్గెట్ గా చేసుకున్నాయి. బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేసేందుకు పార్టీ నేతలు ప్రయత్నిస్తున్నారు.. అయితే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్న కారణంగా ఈసారి బతుకమ్మ చీరల పంపిణీకి సైతం ట్రెక్ పడింది. దీంతో ఎలాగైనా సరే మహిళలకు చీరలను చేర్చాలనుకున్నా నేతలు దొంగ చాటుగా పంపిణీ చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. వరంగల్ నుంచి హైదరాబాద్ కు ఒక లారీని మూడున్న నేతలు.. చీరల స్కాకె అంతా లారీలో సెట్ చేశారు. ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ కు గుట్టుపప్పుడు కాకుండా తరించారు. ఈ క్రమంలో సరిగ్గా హైదరాబాద్ లోకి లారీ ఎంబర్ కాగానే బాచుప్రగల్ వద్ద పోలీసులు అడ్డగించారు. వివరాలు అడగగా.. బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ వరదిలో ఉన్న ప్రగల్ నగర్ కు లారీ వెళ్తుండని డ్రైవర్ సమాచారం ఇచ్చారు. లారీ వుల్ లోడుతో వెళ్తుండడంతో అనుమానం వచ్చిన పోలీసులు.. వెంటనే లారీని చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఆపేసి తనిఖీలు చేశారు. ఈ క్రమంలో లారీ నిండా చీరల చీరలపెట్టాయి. అయితే, ఆ చీరల లోడి ప్రగతి నగర్లో ఉన్న పంచవటి అపార్ట్మెంట్ కు వెళుతున్నట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. వెంటనే లారీని స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు డ్రైవర్ ను అదుపులోకి తీసుకుని వివరాలు తెలిపారు. వరంగల్ నుండి తీసుకువచ్చిన చీరల విలువ సుమారు కోటి రూపాయలకు పైగానే ఉంటుందని పోలీసులు అంచనా వేస్తున్నారు. లారీలోపాలు చీరలను బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరించారు. అయితే, టీఎన్ వెనక ఉన్న నాయకుల పేర్లు మాత్రం తెలియాల్సి ఉంది.

జర్నలిస్టులకు బ్యాలెట్ ఓటు

హైదరాబాద్ : త్వరలో ఐదు రాష్ట్రాలకు ఎన్నికలు జరుగుతున్న సమయంలో కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గడ్, మిజోరాం రాష్ట్రాల శాసనసభ సాధారణ ఎన్నికల్లో తొలిసారిగా జర్నలిస్టులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసే సదుపాయాన్ని కల్పించింది. అయితే ఆరోజు జర్నలిస్టులు ఎన్నికల వార్తల సేకరణ విషయంలో ఉండాలి. అనేక కాకుండా ఎన్నికల కమిషన్ నుంచి పానులు పొందాలి ఉంటుంది. జర్నలిస్టులతో పాటు ఎన్నికలకు సంబంధించి 12 అత్యవసర సేవల రంగానికి చెందిన ఉద్యోగులు సైతం ఇక్కడ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవచ్చు. చాలా మంది అత్యవసర సేవల రంగాల్లో ఉద్యోగులు చేస్తూ ఉద్యోగ స్వభావం రీత్యా ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రాంతానికి దూరంగా ఉంటున్నారు. వారు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోలేని పరిస్థితి ఉంటుంది. ఈ సందర్భంలో ఏరికి సైతం ఓటు హక్కు కల్పిస్తూ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇందులో భాగంగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఈ నెల 10న ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టం, 1951లోని సెక్షన్ 60(సి) కింద ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సైతం గణజీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశాయి. అప్పటివరకు కొంత మందికి మాత్రమే బ్యాలెట్ ఓటు వేసే అవకాశం ఉంటుంది. వారిలో అత్యవసర సేవల విభాగం ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు ఇవ్వాలి. అయితే ఈ సారి ఎన్నికల కమిషన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 40 శాతం, అన్ని వైకెల్లం కలిగిన దివ్యాంగులు, 80 ఏళ్లకు పైబడిన ఓటర్లు ప్రస్తుత శాసనసభ ఎన్నికల్లో తొలిసారిగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసే అవకాశం వస్తూ ఉంటుంది. వారిలో అత్యవసర సేవల విభాగం ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు ఇవ్వాలి. అయితే ఈ సారి ఎన్నికల కమిషన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 40 శాతం, అన్ని వైకెల్లం కలిగిన దివ్యాంగులు, 80 ఏళ్లకు పైబడిన ఓటర్లు ప్రస్తుత శాసనసభ ఎన్నికల్లో తొలిసారిగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసే అవకాశం వస్తూ ఉంటుంది. వారిలో అత్యవసర సేవల విభాగం ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు ఇవ్వాలి. అయితే ఈ సారి ఎన్నికల కమిషన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 40 శాతం, అన్ని వైకెల్లం కలిగిన దివ్యాంగులు, 80 ఏళ్లకు పైబడిన ఓటర్లు ప్రస్తుత శాసనసభ ఎన్నికల్లో తొలిసారిగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసే అవకాశం వస్తూ ఉంటుంది. వారిలో అత్యవసర సేవల విభాగం ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు ఇవ్వాల

చంద్రబాబుకు మధ్యంతర బెయిల్ నిరాకరణ

- రిమాండ్ పొడిగించిన ఏసీబి కోర్టు

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) మధ్యంతర బెయిల్ కోసం చేసిన ప్రయత్నం కూడా విఫలమైంది. సుప్రీంకోర్టులో కేసు పెండింగ్లో ఉన్నందున ఇప్పుడు మధ్యంతర బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ చేపట్టలేమని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ సందర్భంగా రెండు వర్గాల మధ్య ఆసక్తికరమైన వాదనలు జరిగాయి. చంద్రబాబుకు రెండు వారాల మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వాలని కోర్టుకు ఆయన తరపున న్యాయవాది లూత్రా విజ్జి చేశారు. ఆయన ఆరోగ్యం క్షీణిస్తోందని అందుకే ఆయనకు ఇంటిర్మీ బెయిల్ ఇవ్వాలని కోర్టులో వాదనలు వినిపించారు. దీనికి కౌంటర్గా వాదనలు వినిపించిన సీఐడీ తరపున న్యాయవాది సుధాకర్ రెడ్డి.. మధ్యంతర బెయిల్ను సుప్రీం కోర్టు తిరస్కరించినందుకే బెయిల్ ఇవ్వాలని తెలిపారు. ఆయన ఆరోగ్యం బాగాలేదని చంద్రబాబు లాయర్ సాల్వే సుప్రీం కోర్టుకు తెలిపారని అయినా మధ్యంతర బెయిల్ను సుప్రీం కోర్టు తిరస్కరించినదని వివరించారు. మరో పిటిషన్ సుప్రీం కోర్టులో తీర్పు రిజర్వ్లో ఉందని వివరించారు. సుప్రీంలో బెయిల్ పిటిషన్ ఇప్పటికే పెండింగ్లో ఉన్నట్లు.. విచారణ చేయొద్దని హైకోర్టును తెలిపారు. సుప్రీంలో మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వడానికి నిరాకరించింది నిజమేనా? అని లూత్రాను హైకోర్టు న్యాయమూర్తి ప్రశ్నించారు. సుప్రీంలో చంద్రబాబు ఆరోగ్యానికి సంబంధించి ఎలాంటి రిపోర్టులు అందజేయలేదన్నారు లూత్రా. మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వమని సుప్రీంలో ఘోషికంగా మాత్రమే అడిగామని వివరించారు. చంద్రబాబు ఆరోగ్యం సరిగ్గా లేదు కాబట్టి బెయిల్పిటిషన్పై వెంటనే విచారణ జరిపాలని తెలిపారు. చంద్రబాబు వ్యక్తిగత డాక్టర్తో పరిక్షలు జరిపేందుకు అభ్యంతరం ఉందా అని పోస్టువోలును జడ్జి అడిగారు.

చంద్రబాబు రిమాండ్ పొడిగింపు

చంద్రబాబు రిమాండ్ ను విజయవాడలోని ఏసీబీ కోర్టు పొడిగించింది. మరో 14 రోజులు పొడిగిస్తూ ఆదేశాలు ఇచ్చింది. నవంబర్ 1 వరకు రిమాండ్ పొడిగించింది కోర్టు. చంద్రబాబును ఏసీబీ కోర్టు ముందు వర్చువల్గా అధికారులు హాజరు పరిచారు. చంద్రబాబుతో మాట్లాడిన జడ్జి.. ఆరోగ్యంపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సెక్యూరిటీ విషయంలో తనకు అనుమానాలు ఉన్నాయని చంద్రబాబు వివరించారు. వాదిన వివరిస్తూ రాతపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేయాలని న్యాయమూర్తి తెలిపారు. ఆలేఖను తనకు పంపించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

జర్నలిస్టులకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గుడ్ న్యూస్

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం జర్నలిస్టులకు శుభవార్త చెప్పింది. ఎన్నికల విధుల్లో ఉంటూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోలేకపోతున్న జర్నలిస్టులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసే అవకాశం కల్పించింది. గతంలో పోలికేయిలు ఓటు వేయాలంటే వీలు దొరకక పోవడం, ఒకవేళ వెళ్ళాలంటే విధులకు అటంకం కలిగి పరిస్థితులు ఏర్పడేవి. అందువల్ల మీడియా ప్రతినిధులకు కూడా పోస్టల్ బ్యాలెట్ కావాలంటూ జర్నలిస్టు సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గత కొన్నేళ్లుగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి విజ్ఞానసలు చేస్తున్నారు. వాటికి స్పందించిన ఎన్నికల సంఘం ఎన్నికల విధులలో పాల్గొనే జర్నలిస్టులకు కూడా పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆ మేరకు తెలంగాణ సహా ఎన్నికలు జరిగబోయే నాలుగు రాష్ట్రాల్లో ని జర్నలిస్టులకు తొలిసారిగా ఈ అవకాశం కల్పిస్తూ ఈసీ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. జర్నలిస్టుల తో పాటు ఇతర 12 విభాగాల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. బీసెన్ యన్ఎల్, ఎఫ్ఐఐ, ఎఐఐ, సీఐబీ, విద్యుత్ శాఖ, రైల్వే, వైద్యరోగ్య శాఖ, పౌరసంపర్కారాల శాఖ, హయర్ ఆర్టీసీ,వార్డు సేకరణ కోసం ఈసీ నుంచి పోసి పొందిన జర్నలిస్టులు, పైర సిబ్బంది తదితర శాఖల సిబ్బందికి కొత్తగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పించారు. వీరంతా నవంబర్ 7వ తేదీలోగా ఫారం-12డి ద్వారా పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి దీనివల్ల ఎన్నికల సమయంలో వార్తా సేకరణలో నిమగ్నమై ఉన్న లక్షలాది మంది జర్నలిస్టులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా విధులకు అటంకం కలగకుండా వోటు వేసే అవకాశం కలుగుతుందని చెప్పన్నారు.కాగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఇవ్వడం పలు జర్నలిస్టు సంఘాలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. అయితే జర్నలిస్టులలో కూడా ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన వారికి మాత్రమే ఈ అవకాశం కల్పించనున్నారు. రిజిస్టర్డ్ మీడియా సంస్థలో పని చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఆట్రెడీవేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న జర్నలిస్టులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ వర్తింపనుంది. అందువల్ల మీడియాలో పనిచేస్తూ ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ఆట్రెడీవేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న వారంతా నవంబర్ 7వ తేదీ లోగా తమ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారికి ఫారం 12డి ద్వారా పోస్టల్ బాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.

బైక్ ర్యాలీలో ప్రమాదం

- మాజీ మంత్రి సురేఖకు గాయాలు

వరంగల్ వరంగల్ జిల్లా భూపాలపల్లి లో కాంగ్రెస్ బైక్ ర్యాలీ లో మాజీమంత్రి కొండా సురేఖ కు ప్రమాదం తప్పింది. గురువారం నాడు జరిగిన బైక్ ర్యాలీలో ఆమె స్ట్రూబి నడుపుతూ పాల్గొన్నారు. బైక్ ర్యాలీలో మరో బైక్ ను డి కొట్టి సహజ క్రిందపడిపోయారు. ఘటనలో ఆమె తలకు, చేతికి గాయాలు అయ్యాయి. వెంటనే ఆమెను వాహుళి కేంద్రంలోని ఓ డ్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సురేఖ, 5 ర్యాలీ లో బైక్ లు ఒకటికొకటి తాగడంతో ప్రమాదం జరిగిందని తెలిసారు.

ఎమ్మెల్యే ప్రచారాన్ని అడ్డుకున్న గ్రామస్థలు

హుస్సాబాద్ సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సుబీష్ కుమార్ కు చేదు అనుభవం అనుభవం ఎదురయింది. అక్కన్నపేట మండలంలోని మంచినీళ్ల బండ గ్రామంలో మొదటి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించేందుకు ఎమ్మెల్యే సుబీష్ కుమార్ వచ్చారు. తమకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేదంటూ గ్రామస్థలు అడ్డుకున్నారు.

జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావుకి నిరసన సెగ

సంగారెడ్డి జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావుకి నిరసన సెగ తగిలింది. ఎన్నికల ప్రచారం కోసం కోహిర్ (మం) సిర్సాపూర్ తండాకు ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు గురువారం వెళ్లారు. బజెట్లో గ్రామంలో ఎటువంటి పని చేయలేదని గెలిచిన తర్వాత మాణిక్ రావుని ఎమ్మెల్యేని గ్రామస్థులు నిలదీసారు. మళ్ళీ ఎన్నికలప్పుడు వస్తే ఎవరు ఓటేయరని ఎమ్మెల్యేకి నేరుగా చెప్పారు స్థానికులు. దాంతో, చేసేదేమాలేక అక్కడి నుంచి ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు వెళ్ళిపోయాడు.

”స్వలింగ సంపర్కాల వివాహాన్ని చట్టబద్ధంపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై గుండె పగిలింది

- ట్యిట్లర్ వేదికగా టాలీవుడ్ నటి మంచు లక్ష్మి

హైదరాబాద్ : స్వలింగ సంపర్కాల వివాహాన్ని చట్టబద్ధం పై టాలీవుడ్ నటి మంచు లక్ష్మి ట్యిట్లర్ వేదికగా స్పందిస్తూ సంపదన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ”స్వలింగ సంపర్కాల వివాహాన్ని చట్టబద్ధం చేయడానికి నిరాకరించిన సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై నిరాశతో తన గుండె పగిలిపోయిందని తెలిపింది. అన్ని రకాల ప్రేమలను స్వీకరించి.. మిగతా ప్రపంచానికి ప్రేమ గురించి బోధించే మన దేశానికి ఇది నిజంగా అవమానం. ఇతర దేశాల్లో స్వలింగ సంపర్కాల స్వేచ్ఛగా అనుకుంటున్నారా? మన దేశంలో వీరి వివాహాలను అంగీకరించలేమా??” అని మంచు లక్ష్మి ట్యిట్లర్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ వైరల్ గా మారింది.కాగా స్వలింగ సంపర్కాలు (ఎఫ్టీబీకూప్రతి) సమాజీవసం చేయటం నేరం కాదంటూ 2018లో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఆ తర్వాత స్వలింగ సంపర్కాల వివాహాలకు చట్టబద్ధత కల్పించేలా స్వైచ్లో మ్యారేజ్ యాక్ట్, ఫారెన్ మ్యారేజ్ యాక్ట్లో మార్పులు చేయాలని కోరుతూ సుప్రీంకోర్టులో 18 పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. వీటిపై సుదీర్ఘ వాదనల తర్వాత తీర్పు వెలుపడింది.

ఎల్సీటీల కోసం చట్టాలను మార్పులకు కుదరదని ధర్వాసనం తేల్చిచెప్పింది. స్వలింగ సంపర్కాల వివాహాలకు చట్టబద్ధత కల్పించే అధికారం కోర్టులకు లేదని సుప్రీంకోర్టు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. స్వైచ్లో మ్యారేజ్ యాక్ట్ ప్రకారం స్వలింగ వివాహాలకు చట్టబద్ధత కల్పించాలా? వచ్చా? అనేది నిర్ణయించాలింది పార్లమెంటు మాత్రమేనని తేల్చిచెప్పింది. దేశమంతా ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న స్వలింగ వివాహాల చట్టబద్ధతపై ప్రధాన న్యాయమూర్తి నేతృత్వంలోని ఐదుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్వాసనం మంగళవారం తీర్పు వెలుపరించింది.

బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి జిట్టా బాలకృష్ణ రెడ్డి ?

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లో మంత్రలు హరిశ్చరాపు, కేటీఆర్తో యువజన సంఘాల నేత, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, కాంగ్రెస్ నేత జిట్టా బాలకృష్ణ రెడ్డి ఛేదీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రస్తుత రాజకీయ పరిణామాలపై చర్చించారు.

త్వరలోనే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో జిట్టా బాలకృష్ణ రెడ్డి చేరనున్నట్లు సమాచారం. తన అనుచరులు, యువతతో కలిసి కార్యక్రమాలకు జిట్టా సిద్ధమైపట్టు తెలుస్తోంది.

తెలంగాణలో ముఖాముఖి పోరు

గ్యారెంటీలకు ప్రజల్లో మంచి గుర్తింపు వచ్చింది. ఎక్కడ చూసినా కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం, 5వందలకే సిలిండర్, ప్రతి మహిళకు నగదు హామీలపై చర్చించుకుంటున్నారు. ఏకాభిప్రాయం ఉన్న 55 సీట్లకు అభ్యర్థులను ప్రకటించి దూకుడు పెంచింది కాంగ్రెస్. ప్రచారంలోనూ హస్తం పాల్గొ ఏ మూత్రం తగ్గడం లేదు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ డొండు డొందేసంటూ కాంగ్రెస్ వివర్ణలు గుప్పించారు. దీన్ని తిప్పికొట్టడంలో బీఆర్ఎస్ త్రేణులు తిప్పికొట్టడంలో విఫలం అయ్యాయన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒకటేనని బీఆర్ఎస్ నేతలు అంటున్నా. ప్రజలు మాత్రం సమ్యేకపోతున్నారు. లిక్కర్ కేసులో కవితను అరెస్ట్ చేస్తారంటూ బండి సంజయ్ కామెంట్లు చేశారు. అయితే ఇప్పటి వరకు కవితను అరెస్ట్ చేయలేకపోవడంతో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ మధ్య ఏదో ఉందని ఓటర్లు నమ్ముతున్నారు.

కాంగ్రెస్ నే టార్గెట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్

తమ మేనిఫెస్టోను బీఆర్ఎస్ కాపీ కొట్టిందని బీఆర్ఎస్పై కాంగ్రెస్ నేతలు విమర్శలు ఎక్కుపెట్టారు. వాటికి కొన్ని ఉదాహరణలకు చూపుతున్నారు రేవంత్ రెడ్డి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందని, అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం చేస్తామంటూ ఓసినీ బీసీ రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇస్తున్నారు. పార్టీ అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకా గాంధీలను పిలిపించి ఎన్నికల ప్రచారంలో వేడి పెంచారు. మరోవైపు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణను చుట్టేస్తున్నారు. ప్రతి రోజూ రెండు మూడు నియోజకవర్గాల్లో పర్యటిస్తూ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ఓటిస్తే అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని, బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమంటూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో పాటు మంత్రులు హరిశ్చరాపు, కేటీఆర్ సైతం ఎక్కువగా కాంగ్రెస్ పార్టీపైనే విమర్శలు చేస్తున్నారు. బీజేపీ గురించి అవసరం అయితేనే మాట్లాడుతున్నారు తప్పా పెర్సెర్గా విమర్శలు, ఆరోపణలు చేయడం లేదు.

నేను వదిలేద్దామనుకున్నా.. అది వదిలి వెళ్లడం లేదు

రాజకీయాలు సడిపినా అధిష్ఠానం జ్యోత్సంకే మెత్తబడ్డారు.కాగా, తాను నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరుకుంటున్నట్లు ఓ మహిళ అన్నారని, సీఎం పదవిని వదులుకోవాలని అనుకుంటున్నారని చెప్పాను కానీ ఈ పదవి నన్ను వదలడం లేదని గెజిట్లో వ్యాఖ్యానించారు. నవంబరు 25న రాజస్థాన్ లో పోలింగ్ జరగనుండగా గెజిట్లో, సచిన్ వర్ధాని బక్యంగా ఉంచడానికి హైకమాండ్ ప్రయత్నిస్తూనే ఉంది. అయినాసరే ఎప్పటికప్పుడు విజేదాలు బయటపడుతున్నాయి,కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు జాబితా విడుదల జాప్యంపై అడిగిన ప్రశ్నకు సీఎం స్పందిస్తూ ప్రతిపక్ష బీజేపీ మాత్రమే దానిపై చింతిస్తున్నదని అన్నారు. 'మేం పోట్లడటం లేదు కాబట్టి వాళ్లు మనస్తాపానికి గురయ్యారు అందరి అభిప్రాయాలను పరిశీలించి అన్ని నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నాం సచిన్ పైలెట్ మద్దతుదారులతో కూడా మాట్లాడి వారికి అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకుంటున్నాను,కాంగ్రెస్ సభ్యులు సజావుగా జరుగుతున్నాయి అందుకే బీజేపీకి మాత్రం సంతోషం లేదు' అని రాజస్థాన్ సీఎం విమర్శించారు.ఒకవేళ, సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలకు టిక్కెట్లు నిరాకరిస్తే ప్రత్యామ్నాయంగా వారి కంటే బలమైన అభ్యర్థిని పార్టీ ఎంపిక చేస్తుందని చెప్పారు. అంతేకాదు, పైలెట్ వర్గం నుంచి టిక్కెట్ అశింహారీ అవకాశాలపై పార్టీలో ఎటువంటి చీలిక లేదని తాను క్షమించి, మరచిపో మంత్రిని సజావుగా జరగుతున్నానని స్పష్టం చేశారు. అంతకు మించు ప్రేమలే సైతం తమ పార్టీ తిరిగి రాజస్థాన్ లో కల్పితంగా అధికారంలోకి వస్తుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు.రాజస్థాన్ లో కాంగ్రెస్, బీజేపీల మధ్య ప్రధాన పోటీ ఉంటుంది. అయితే, రెండు పార్టీలకు అంతర్గత కుమ్మక్కలాట తలసెప్పిగా మారింది. ఇది ప్రతిపక్ష బీజేపీలో కొంచెం ఎక్కువగానే ఉంది. ముఖ్యంగా హనువర్ధర్ రాజ్ సింధియా, కేంద్ర మంత్రి గజేంద్ర వెకాసాల్ మధ్య ఆధిపత్య పోరు తారాస్థాయికి చేరింది. అయితే, రాజస్థాన్ లో ప్రతి ఐదేళ్లకు ఒకసారి ప్రభుత్వాన్ని మార్చే సంప్రదాయం ఉంది. ఈసారి ఆ సంప్రదాయం కొనసాగుతుందా? కాంగ్రెస్ చరిత్రను తిరిగరాస్తుందా? అనేది డిసెంబరు 3 తేదీపాటి అంటుంది.

చంద్రబాబు పాలనంతా కుంభకోణాలమయం

అనేక హామీలు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. గెలిచిన తర్వాత మేనిఫెస్టోను చెత్త బుట్టలో పడేశారన్నారు. రైతులకు రణమహాఫీ చేయలేదని గుర్తు చేశారు. వాళ్లకు రావాల్సిన సున్నా వడ్డీ వెనులుబాటును కూడా లేకుండా చేశారన్నారు. పొరువు సంఘాలను డిప్యూటీలను చేశారని విమర్శించారు. నేడు వారిని రక్షాధికారులు చేస్తున్నామని చెప్పారు జగన్. బటన్ నోక్కి 2 లక్షల కోట్లకుపైగా నగదును వారి ఖాతాల్లో వేస్తున్నామని వివరించారు. 31 లక్షల ఇళ్ల పట్టణాల మహిళలకు ఇస్తామని చెప్పారు.చంద్రబాబు హయాంలో రాష్ట్రం ఎందుకు అభివృద్ధి చెందలేదని ప్రశ్నించారు జగన్. అప్పుడూ ఇప్పుడు ఒకటే బడ్జెట్ అని కానీ మారించి ముఖ్యమంత్రినన్నారు. అప్పుట్లో గజదొంగల ముతా రాష్ట్రాన్ని దోచుకుందని ఆరోపించారు. ఇప్పుడు నేరుగా లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లోనే నగదు పడుతోందని చెప్పారు. జాబు రావాలంటే బాబు రావాలంటూ చెప్పి ఓట్లు వేయించుకొని నిరుద్యోగులను మోసం చేశారన్నారు. తమ హయాంలో భారీగా ఉద్యోగాలను ఏన్ని, ఎన్ని బీసీలకు కల్పించామని తెలిపారు. పది కాదు, వంద కాదు, లక్ష కాదు, కోటి కాదు.. ఏకంగా రూ.2.38 లక్షల కోట్లు నేరుగా బటన్ నోక్కి అక్కవైద్యులు కుటుంబాల ఖాతాల్లోకి పోతోందని జగన్ తెలిపారు. పొరువు సంఘాలను నా అక్కవైద్యులు చంద్రబాబు మోసం చేశారన్నారు. అప్పటి దాకా సున్నా వడ్డీ పథకం పథకం కూడా పూర్తిగా వంతే తప్పింది. ఇప్పుడు వడ్డీలను ఇప్పుడు పాలు తాననే పార్టీ వారికి తోడుగా ఒక మంచి ఆయుధ్యం అంటున్నామని మళ్ళీ మీ బిడ్డ రూపంలో ముఖ్యమంత్రి స్థానంలోకి వచ్చాడని తెలిపారు. చంద్రబాబు వల్ల నష్టపోయిన పొరువు సంఘాలకు వైయస్సార్ ఆసరా, సున్నా వడ్డీ, చేయూత, అమ్మ ఒడి ద్వారా అడుకోగలిగాడు. అక్కవైద్యులుతా ఏ గ్రేడ్, బీ గ్రేడ్ గా చెలామణి అవుతున్నాయిమన్నారు.జాబుకు మేనేజర్లు అక్కవైద్యులకు సెలూన్ల కొట్టి లోప్పు ఇచ్చే కాళ్ళక్రమాలు మీ బిడ్డ హయాంలో బాగుంటోందని జగన్ తెలిపారు. కనీసం పేద వాడికి ఇంటి స్థలం కూడా ఒక్క సెంటైనా ఇచ్చిన పాపాన పోలేదు. మళ్ళీ అక్కవైద్యులకు మంచి చేస్తూ 31 లక్షల ఇంటి పట్టణాల నేరుగా నా అక్కవైద్యులకు ఇస్తుండల జగన్ అందన్నారు. 10 వేలు కాదు, 20 వేలు కాదు, లక్ష కాదు.. ఏకంగా 31 లక్షల ఇంటి పట్టణాలు ఇచ్చామన్నారు. కనీసం ఇంట్లో ముగ్గురు ఉన్నారనుకుంటే కొటీ మంది ప్రజలకు ఇంటి పట్టణాలు అందాయన్నారు. అందులో 22 లక్షల ఇళ్లు నిర్మాణంలో వేగంగా కడుతున్నామని సీఎం తెలిపారు. జాబు రావాలంటే బాబు రావాలి అన్న మాటలు అప్పుట్లో మాట్లాడారు. జాబు ఇప్పుడపోతే ఇంటింటికి రూ.2 వేలు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని ఊడరగొట్టారు. కానీ ఏమీ ఇవ్వలేదన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక మొత్తం 4 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను వదిలివేసిన నాలుగేళ్ల వాగునలో 2.07 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. గతంలో ఏ పౌర సేవ కావాలన్నా పెన్షన్, రేషన్, ఏ పని కావాలన్నా జన్మభూమి కమిటీల చుట్టూ లంచాలు ఇవ్వకుండా చెప్పిలగింకాల తిరుగుతూ అప్పుట్లో పడుతున్న రోజులు గుర్తుకొస్తున్నాయో? అని ప్రజలని అని ప్రశ్నించి సీఎం ప్రశ్నించారు. అప్పుట్లో ఆరోగ్యశ్రీని ఎలా పదిలింపకొచ్చారని పరిపాలన సాగించిన ఇప్పుడు 1600 కోట్ల వాహనాలు 104, 108 వాహనాలను కొనుగోలు చేసి ప్రతి పేదవాడికీ తోడుగా ఉండేట్టుగా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అప్పుట్లో కేవలం 1000 రోగాలకు పరిమితమైన ఆరోగ్యశ్రీని 3,800 రోగాలకు విస్తరించామన్నారు. నెలకు రూ.5 వేల చొప్పున రెస్ట్ర్ కోసం ఆరోగ్య ఆసరా కింద ఇస్తున్నామన్నారు. విలెజ్ క్లినిక్కు కనీపిస్తున్నాయి. ఫ్యామిలి డాక్టర్ల కొన్నట్లై కనిపిస్తోంది. జగన్ అన్న ఆరోగ్య సురక్ష పేరుతో బజెడ్ల పడుతూ మందులు, టెస్టులు, చికిత్సలు ఉచితంగా చేయడం కోసం చేస్తున్న పాలన ఈ ప్రభుత్వంలోనే జరుగుతోందన్నారు. బైజాన్ కంటెంట్ తీసుకొచ్చాం. ఇంగ్లీష్ మీడియం, సీబీఎస్ ఈ తీసుకొచ్చారు. బీబీ సిలబస్ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామని తెలిపారు. చంద్రబాబు రాజధాని నగరం అని పేరు పెట్టుకున్నాడో, అక్కడ ఇళ్ల స్థలాలను ఇస్తే అద్ద తగులుతూ కోర్టులకు వెళ్లి డెమాండ్ గ్రాఫికల్ ఇంట్యాలెన్స్ వస్తుందని నిస్పృహగా పేద వాడికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వద్దని కోర్టులకు వెళ్లారని ఆరోపించారు. పేద వాడు ఒకవైపు, పెత్తందారు మరొకవైపున ఉండి యుద్ధం జరగబోతోందన్నారు. మీ ఇంట్లో మంచి జరిగి ఉంటే అందగా ఉండాలని కోచారు.

అభ్యర్థుల ఎంపికపై బీజేపీ కసరత్తు

మార్గా జాతీయ అధ్యక్షుడు లక్షణ్, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి అండి సంజయ్, జాతీయ ఉపాధ్యక్షురూలు డిజే అరబు, తెలంగాణ వ్యవహారాల బ్యూరోలు సునీల్ భుస్కర్, తరుణ్ చగ్గ, ఎన్నికల ఇన్చార్జి ప్రకాశ్ జాపడేకర్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

ర్యాల్లీలు ఎక్కడెక్కడ నిర్వహించాలి

సమావేశంలో తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలు, ఏయే నియోజకవర్గాల్లో ఎవరు పోటీ చేయాలి ? అభ్యర్థుల బలాబలాలు ఏంటి ? ఏ సామాజిక వర్గం ఓట్లు ఎక్కడెక్కడ ఎలా ఉన్నాయి ? ప్రధాని మోదీతో పాటు అమిత్ షా, జేపీ నడ్డా, కేంద్ర మంత్రులు పాల్గొనే ప్రచార ర్యాల్లీలు ఎక్కడ నిర్వహించాలన్న దానిపై కసరత్తు చేశారు. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా తెలంగాణకు ఇచ్చిన హామీలపై చర్చించింది. సమావేశంలో ఏ ఏర్పాటు చేయనున్న పనులపై బోధుకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అదే విధంగా ములుగు జిల్లాలో ఏర్పాటు చేయనున్న గిరిజన యూనివర్సిటీకి కేంద్ర మంత్రి వర్గం అమోదమండ్ర వేసింది. పనులపై బోధు, గిరిజన యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు పంటి అంశాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది.

గజెట్ నుంచి బరిలోకి కలటల ?

గజెట్ నుంచి కేసీఆర్ పోటీ చేస్తుండటంతో అదే స్థానం నుంచి డి.కొట్టాలని ఈటల రాజేందర్ పట్టుదలగా ఉన్నారు. హుజూరాబాద్ తో పాటు గజెట్ నుంచి పోటీ చేసేందుకు ఈటల రాజేందర్ ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. కరీంనగర్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి బండి సంజయ్, అంబర్ పేట నుంచి కేంద్ర మంత్రి కేపెస్ రెడ్డి పోటీ చేయాలని భావిస్తున్నారు. ఆర్యూరు నుంచి ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్, మహబూబ్ నగర్ నుంచి మాజీ ఎంపీ వీవీ జితేందర్ రెడ్డి, ధర్మపురి నుంచి మాజీ ఎంపీ వివేక్ వెంకటస్వామి పోటీ చేసేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు.

వంద జన్మలెత్తినా సాధించలేదు

ప్రాజెక్టును సందర్శించండి. దేశ సాగునీటి రంగ చరిత్రలోనే అతి గొప్ప మానవ నిర్మిత ఇంజనీరింగ్ అదృశ్యాన్ని చూసి తరించండి. సముద్రంలో కలుస్తున్న గోదావరిని ఒడిసిపట్టి బొట్టబట్టలును ఎలా తెలంగాణ మూగణాల్లోకి మళ్ళిస్తున్నామో అర్ధం చేసుకోండి అని హితవు పలికారు కేటీఆర్. గుళ్లు పల్లెమ కారు, బలమైన సంతకలు ఉంటే ఎత్తుకు ఎలా పరుగులు పెడతారో తెలుసుకోండి. పాతాళంలో ఉన్న గోదావరి నీటిని ఆకాశానికి ఎత్తిపోసే బాహుబలి మోటర్ల బలాన్ని స్వయంగా జేరీజు వేసుకోండి. మొగలు వైపు చూసే దిగులు లేకుండా లక్షలాది మంది రైతులకు కొందంత ధీమా ఇచ్చిన కాళేశ్వరంపై పసలేని విమర్శలు ఇవ్వనూ మానుకోండి! అంటూ కేటీఆర్ ట్యిట్లర్ వేదికగా రాహుల్ గాంధీలకు మరలకరించారు.కాంగ్రెస్ హయాం నాటి ఉచిత కేకల తెలంగాణ బీఆర్ఎస్ పాలనలో దేశం కదుపు నింపే అన్యుభూగా ఎలా ఎదిగిందో కళ్లూ చూడండి చూసి నేర్చుకోండి అరవై ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పరిపాలనలో అన్యధాతను అరిగోస పెట్టేందుకు సాగునీటి కోసం నిత్యం సాపగోర్తిసంందుకు తెలంగాణ రైతుకు జెవరతుగా క్షమాపణలు చెప్పండి! అని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. '80 వేల కోట్లతో కట్టిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో లక్ష కోట్ల అవినీతి అని అర్ధంపాలే అరోపణలు చేసినందుకు అక్కడే గట్టిగా రెంపలేసుకోండి. కాళేశ్వర ముక్తిశ్వర అలయం సాక్షిగా కాంగ్రెస్ చేసిన తప్పులకు, తెలంగాణ ప్రజలకు పెట్టిన తిప్పులకు కాళేశ్వరం జలాలను మీ నెత్తిపై జల్లుకొని పాప ప్రక్షాళన చేసుకోండి సాగునీటి రంగంలో తెలంగాణ సాధించిన స్వర్ణయుగాన్ని మీరు మరో వంద జన్మలెత్తినా సాధించలేదని ఇప్పటికైనా ఒప్పుకోండి' అని రాహుల్ పై కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు.

తెలంగాణతో మాకు ప్రత్యేక బంధం

ఉద్యోగాలు వచ్చాయా.? అని నిలదేశారు. గ్యాస్ ధరలు పెంచి మోడి ప్రభుత్వం పేదలపై భారం వేసిందని విమర్శించారు. కర్ణాటకలో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నెరవేరుస్తోందని రాహుల్ చెప్పారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం అమలవుతోందన్నారు.

మాట నిలబెట్టుకుంటాం

ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేసి తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుంటామని రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. సింగరేణి గనులను అదానీకి అమ్మే ప్రయత్నం జరిగితే అద్ద పడతామని, సింగరేణి ప్రైవేట్ పరం కాకుండా ఆవుతామని హామీ ఇచ్చారు. సభలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంకావ్వో మాణిక్ రావు లాల్, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, సీనియర్ నేతలు ఉత్తమ కుమార్, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్షాద్ సభతో ముగింపు

మరోవైపు, శుక్రవారం నిర్వహించనున్న ఆర్షాద్ సభతో తెలంగాణలో రాహుల్ గాంధీ బస్సు యాత్ర ముగియనుంది. నిజామాబాద్ జిల్లాలో 2 నియోజకవర్గాల్లో ఆయన యాత్ర రద్దంది. ఢిల్లీకి అత్యవసరంగా వెళ్లాలి ఉండడంతో నిజామాబాద్ సభ వాయిదా పడినట్లు తెలుస్తోంది. ఆర్షాద్ సభ తర్వాత హైదరాబాద్ చేరుకోనున్న రాహుల్, శుక్రవారం సాయంత్రం ఢిల్లీకి బయలు దేరనున్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు టెన్షన్, ఎన్నికల బరిలో టీఆర్ఎస్

ఉపఎన్నికల సమయంలో పోటీలోకి దిగిన వివిధ ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థులకు కారు గుర్తుతో పోలి ఉన్న రోడ్డు లోల్లో లాంటి గుర్తులను ఈసీ కేటాయించింది. దీనిపై క

అసలే పాత భవనం

పైన రెండు అంతస్తుల అక్రమ నిర్మాణం

- బేగంపేట సర్కిల్ లో యదేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణాలు
- చోడ్యం చూస్తున్న జిహాచ్ఎంసి అధికారుల వైనం పట్ల ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సికింద్రాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) బేగంపేట సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాల పరంపర కొనసాగుతుంది. లంచాల ద్వారాగా బేగంపేట సర్కిల్ అధికారులు తమ విధులను నిర్వహిస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. సింధి కాలనీ డిమ్మి పాస్ పాస్ ప్రక్క వీధిలో పాత భవనం పైన ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా మరో రెండు అంతస్తుల నిర్మాణం చేస్తున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ భవనం శిథిలావస్థకు చేరిన స్థితిలో కనిపిస్తుండగా అటువంటి భవనంపై మరో రెండు అంతస్తులు నిర్మాణం చేపట్టడం అనేక విమర్శలకు తావిస్తుంది. ఈ భవన నిర్మాణానికి చైనీ మన్ ల చేతివారు ఉందని వారు ఆరోపిస్తున్నారు. జిహాచ్ఎంసి అధికారులు, సిబ్బందికి ప్రభుత్వం ఇస్తున్న జీతాలు సరిపోవడం లేదని ఇటువంటి అక్రమ నిర్మాణాలకు అందగా నిలుస్తూ అక్రమార్కను పొల్చుకుంటున్నారని ద్వారా ఇటు ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి ద్రోహం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ అక్రమ నిర్మాణానికి ప్రజా ప్రతినిధి అండ ఉందని చెప్పి ప్రజలకు భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం పట్ల అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే డివిజన్ పరిధిలో నిబంధనలు పాటించకుండా నిర్మాణం జరిగిన భవనాల్లో ప్రమాదాలు జరిగి ప్రాణనష్టం, అస్తి నష్టం జరిగిన ఇంకా బేగంపేట సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు మెల్మోసక పోవడం పట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ భావన విషయంపై జిహాచ్ఎంసి జోన్ కమిషనర్ ను కలిసి మెమోరాండం ఇస్తామని స్థానికులు తెలుపుతున్నారు. అయినప్పటికీ చర్యలు తీసుకోకపోతే కమిషనర్, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రికి లిట్లో ఫిర్యాదు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు.



లంచాలు తీసుకున్నారు

ఎసీబీకి దొరికిన దొంగదొంగలు



- హాయత్ నగర్ జిహాచ్ఎంసిలో ఏసీబీ నోదాలు
- నగరు తీసుకుంటు పట్టుబట్ట టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి ఉమాదేవి
- అనిశిత తిమింగళాలను వలవేసి చిన్న వాళ్ళను పట్టుకుంటున్న ఏసీబీ అధికారులు
- గత కొన్ని రోజులుగా రెవెన్యూ జిహాచ్ఎంసి లో దాడులు పూర్తి
- టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో భారీగా పెరిగిన అనిశిత

రోజుల్లో అనుమతి మంజూరు చేయాలని కొత్త వట్టం చేశారు కేటీఆర్. ప్రభుత్వం ఎన్ని చట్టాలు చేసినా అధికారుల్లో ఆశ చావక అర్థం లేని కేరివిలు పెడుతూ అమాయకులను బెదిరిస్తూ వాళ్ళు ఆశించింది ఇచ్చే వరకు చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో హాయత్ నగర్ జిహాచ్ఎంసి పరిధిలో గుర్రంగూడ లో ఓ ఇంటి నిర్మాణం కోసం సర్కిల్ కార్యాలయంలో అనుమతి కోసం అర్జీ పెట్టుకున్న జిక్కిడి సుధాకర్ రెడ్డి గత మూడు నెలలుగా అధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షణలు చేసిన అనుమతి ఇప్పటికే పొందలేక, వివిధ కారణాలతో కృత్రిమ సమస్యలు సృష్టిస్తూ మానసిక ఇబ్బందులకు గురిచేశారు. సదరు వ్యక్తి విషయం అర్థంకాక టౌన్ ప్లానింగ్ సూపర్ వైజర్ ఉమాదేవి ప్రవర్తన పట్ల అనుమత పొందే పొందే సేపట్లో సిబ్బంది చైనీ మన్ లతో సహా సందర్భంగా అసలు విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. అధికారులకు చేయి తడవడం ఇంటి నిర్మాణ అనుమతి వస్తాయా, జర మేదంను చూసుకో



వివరించారు. అధికారులు వారి విధులు సక్రమంగా నిర్వహించకుండా ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే ఏసీబీ టూల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు ఫోన్ ద్వారా సమాచారం ఇవ్వాలని, అలాగే వారిపై సమాచారం గోప్యంగా ఉంచుతామన్నారు ఏసీబీ అధికారులు.

బీజేపీ మొదటి జాబితా ఎప్పుడు?!

- పాత్తుల చర్చల కారణంగా వాయిదా వేస్తారా?!



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ బీజేపీ మొదటి జాబితా కోసం నేతలు ఎదురు చూస్తున్నారు. బీజేపీ ఎలక్షన్ కమిటీ ఢిల్లీ సమావేశం అయి తొలి జాబితాను ఖరారు చేస్తారని భావిస్తున్నారు. తొలి విడతలో 38 మంది అభ్యర్థులతో జాబితా విడుదల చేయాలని ఆ పార్టీ భావించింది. అందులో సింగిల్ సీట్లతో 21 మంది అభ్యర్థులను పార్టీ పైసల్ చేసినట్లు సమాచారం. మిగతా స్థానాల్లో ఒక్కో సెగ్మెంట్ కు ఇద్దరి పేర్లను అధిష్టానానికి పంపినట్లు చెబుతున్నారు. అయితే ఎలక్షన్ కమిటీ మీటింగ్ జరుగుతుండాలేగా అన్నదాని ఇంకా స్పష్టత రాలేదు.

సీనియర్ నేతలందరూ పోటీ చేయబోతున్నారా?!

తెలంగాణ ఎన్నికల్లో సీనియర్ల అందరూ పోటీ చేసే అవకాశం ఉంది. అంబేద్కర్ పేట అసెంబ్లీ నుంచే కిష్ట రెడ్డి బరిలోకి దిగనున్నట్లు తెలిసింది. ఈ మేరకు ఇప్పటికే కిష్ట రెడ్డి కార్యకర్తలకు స్పష్టత ఇచ్చారు. ఈ సారి ఎన్నికల్లో కే. లక్ష్మణ్ దూరంగా ఉండాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు సమాచారం. ముఖిరాజ్ నుంచి కొత్త వారికి ఛాన్స్ ఇచ్చే అవకాశం ఉంది. నగర శివారు ప్రాంతాలపై కాషాయ నేతలు స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టారు. ఎల్మీసీపీపై కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆసక్తి చూపుతున్నట్లు తెలిసింది. ఇబ్రహీంపట్నంపై బూర సర్పయ్యగౌడ్ ఆసక్తి చూపుతున్నారు. రెండు స్థానాల్లో పోటీ చేస్తానని ఇప్పటికే ఈటల స్వప్నం చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఇక కామారెడ్డి నుంచి అర్జున్, గజేంద్ర్ లో ఈటల రాజేందర్, సిరిసిల్లలో బండి సంజయ్ పోటీ అంశంలో క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది.

బలమైన అభ్యర్థుల కోసం ఎదురు చూస్తారా?!

కాంగ్రెస్ ఇప్పటికే 55 మందితో ఫస్ట్ లిస్ట్ రిలీజ్ చేసింది. ఈనెల 20 తర్వాత సెకండ్ లిస్ట్ ప్రకటించే అవకాశముంది. అయితే కాంగ్రెస్ సెకండ్ లిస్ట్ విడుదల చేసిన తర్వాత బీజేపీ తమ అభ్యర్థుల జాబితాను రిలీజ్ చేస్తే బెటర్ అనే ఆలోచనలో స్థానిక నేతలున్నారు తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ఫస్ట్, సెకండ్ లిస్టుల్లో డిటెక్ట్ రాని అసంతుష్టులను బీజేపీలో చేర్చుకోవాలని రాష్ట్ర నాయకత్వం ప్లాన్ చేసినట్లు సమాచారం. అయితే బీజేపీ లిస్ట్ కోసం ఆశాచూపాలు, పార్టీ శ్రేణులు ఉత్సాహంగా ఎదురు చూస్తున్నాయి.

పాత్తులపైనా డైలమా

మరో వైపు కలసి పని చేసే అంశంపై జనసేన పార్టీతో బీజేపీ సంప్రదింపులు జరుపుతోంది. అదే సమయంలో తెలుగుదేశం పార్టీతోనూ మాట్లాడుతున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో డిక్లెయిట్ ప్రకటన జాబితా వాయిదా పడే అవకాశం ఉందని అంచనా వేస్తున్నారు. అయితే తొలి జాబితాలో సీనియర్లు అదీ కూడా పాత్తులు పెట్టుకున్నా కూడా ఇతర పార్టీలకు ఇవ్వని నియోజకవర్గాలకు చెందిన అభ్యర్థులే ఉంటారని చెబుతున్నారు. ప్రకటన వచ్చే వరకూ బీజేపీ నేతలకు టెన్షన్ తప్పదు. మొత్తం డిక్లెయిట్ కోసం ఆరు వేల మందికిపైగా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.

పాలస్తీనాపై మారిన భారత్ వైఖరి..

గల్ఫ్ లో మన వాళ్ళకు కష్టాలు తెస్తుందా?!

- ఇజ్రాయెల్ కు సంఘీభావం ప్రకటించిన భారత్
- హమాస్ మిలిటెంట్ల దాడికి తీవ్ర ఖండన
- మొదట్నుంచీ ప్రత్యేక పాలస్తీనా అన్నది భారత్ విధానం
- మారిన వైఖరితో గల్ఫ్ లో భారతీయులకు ఇబ్బందికరంగా మారుతుందన్న భావన



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్): ఇజ్రాయెల్ పై హమాస్ దాడిని భారత ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ నెల 7న హమాస్ మిలిటెంట్లు గాజా నుంచి ఇజ్రాయెల్ పై రాకెట్లు, క్షిప్రణులు, సముద్ర, భూతల మార్గం ద్వారా దాడులకు దిగడం తెలిసింది. సుమారు 500 మంది ఇజ్రాయెల్ వాసులను తొలిరోజే అంతమొందించారు. 5,000 రాకెట్లను హమాస్ మిలిటెంట్లు ప్రయోగించారు. దీంతో భారత ప్రధాని ఇజ్రాయెల్ కు సంఘీభావం తెలిపారు. నెతన్యూహు ప్రధాని హాదీకి కాలే చేసిన సందర్భంగా ఇది చోటు చేసుకుంది. ఆ తర్వాత ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ ఒక ట్వీట్ కూడా చేశారు. "ఇజ్రాయెల్ పై ఉగ్రవాదుల దాడి వార్షిక షాక్ కు గురి చేశాయి. అమాయకులైన బాధితులు, వారి కుటుంబాల కోసం ప్రార్థిస్తున్నాం. ఈ కష్టసమయంలో ఇజ్రాయెల్ కు భారత బాసటగా నిలుస్తుంది" అని ప్రధాని మోదీ ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. భారత వైఖరి అరబ్ ప్రపంచంలో ప్రకంపనలు సృష్టించినట్లు కనిపిస్తోంది. భారత్ ముందు నుంచి ప్రత్యేక పాలస్తీనాకు మద్దతు పలుకుతోంది. ఇప్పుడు ఇజ్రాయెల్ కు మద్దతు పలకడాన్ని అరబ్ ప్రపంచానికి చెందిన మేధావులు, నిపుణులు తప్పుబడుతున్నారు. ఐఎన్ఎస్ లో మద్దతాప్రకటన నిపుణుడిగా పనిచేస్తున్న హసాన్ అల్ హసాన్ దీనిపై స్పందిస్తూ.. "హమాస్ దాడి జరిగిన కొన్ని గంటల్లోనే భారత ప్రధాని పక్షపాత, స్పష్టమైన వైఖరి తీసుకున్నారు. ఇజ్రాయెల్ కు బాసటగా ట్వీట్ చేశారు" అని పేర్కొన్నారు. అరబ్ ప్రపంచానికి చెందిన పొలిటికల్ సైన్స్ ప్రొఫెసర్ అబ్దుల్ ఖాద్రి అబ్దుల్లా సైతం.. భారత్ క్రమంగా ఇజ్రాయెల్ అనుకూల వైఖరికి మళ్ళితున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇజ్రాయెల్ ను పూర్తిగా గుర్తిచేయకపోతే, గాజాకు వ్యతిరేకంగా ఆ దేశానికి మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు అభిప్రాయపడ్డారు. గల్ఫ్ దేశాల్లో భారతీయులు లక్షలాది మంది ఉపాధి పొందుతుండడం తెలిసిందే. దీంతో భారత్ తాజా మద్దతు అరబ్ దేశాల్లోని భారతీయులపై విపక్షకు దారి తీయవచ్చనే విశ్లేషణ వినిపిస్తోంది. మతపరమైన ఉద్ధేషణలు చోటు చేసుకోవచ్చన్న అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది. నిజానికి ప్రధాని ట్వీట్ తర్వాత విదేశాంగ శాఖ అధికారి ప్రతినిధి అరిందమ్ బాగ్ పాలస్తీనా విషయంలో భారత వైఖరిని వివరించారు. ఈ విషయంలో భారత్ పాల్గొనే అంశం కాలంగా స్థిరంగానే కొనసాగుతున్నట్లు చెప్పారు. సార్వభౌమ, స్వతంత్ర, సురక్షితమైన సరిహద్దులతో, ఇజ్రాయెల్ పక్కన ప్రతాపంతో కూడిన పాలస్తీనా ఉండాలన్నదే తమ వైఖరిగా పేర్కొన్నారు. తమ వైఖరి ఇప్పటికీ అదేనని తెలిపారు. కానీ, దీని అరబ్ దేశ వాసులు పెద్దగా పరిగణనలోకి తీసుకున్నట్లు లేదని నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. నిజానికి ఏ దేశంపై అయినా ఉగ్రవాద దాడులకు వ్యతిరేకమన్నది భారత్ వైఖరిగా ఉంది. ఈ కోణంలోనే ఉగ్రవాదాన్ని ఎదుర్కొన్న ఇజ్రాయెల్ కు సంఘీభావం ప్రకటించింది. అంతే కానీ, పాలస్తీనా ప్రత్యేక దేశం డిమాండ్ ను ఏమీ తోసిపుచ్చలేదు. మరీ ఈ అంశంలో ముందుముందు ఎలాంటి పరిణామాలు జరుగుతాయో చూడాలి.



వలసల వరద మంచికా, ముంచుటకా?!

- ఎన్నిలముందు చేరకల వరదతో కాంగ్రెస్ ఉక్కిరిబిక్కిరి
- బీఆర్ఎస్ లో టికెట్లు ఆశించి భంగ పడ్డ వారు కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుతున్నారు
- కొత్తగా చేరిన వారికి టికెట్లపై దశాబ్దాల పాటు జండా మోసిన వారి పరిస్థితేంటి
- ముందు ముందు ఎదురయ్యే అసమ్మతని కాంగ్రెస్ ఎలా పరిష్కరించుకుంటుంది

హైదరాబాద్ (సిటీ బ్యూరో- ప్రశ్న న్యూస్)
మరీ కొన్ని రోజులలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ దూకుడు ప్రదర్శిస్తుండడంతో వలసల జోరు కొనసాగుతుంది. బీఆర్ఎస్ లో టికెట్ ఆశించి బంగపడ్డ నేతలు, మాజీ మంత్రులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు హస్తం గూటికి చేరుతున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాడర్ లో మంచి ఊపు కనిపిస్తుండగా ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ లో చేరికలు ఊపుండుతున్నాయి.

హస్తంతో చెలిమి చేయనున్నారు. ఇక మాజీ మంత్రి మండవ వెంకటేశ్వరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు వినయ రవిందర్ రెడ్డి, రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, పాలపల్లి ప్రకాష్ రెడ్డిలు కూడా పీసీసీ చీఫ్ రేపంత్తో భేటీ అయ్యారు. డిజిట్ హామీతో కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు వారంతా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. జిహాచ్ఎంసిలో బీఆర్ఎస్ ఛీఫ్ రేపంత్, మాదాపూర్ కార్పొరేటర్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుకున్నారు.

. శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ డిజిట్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ కు కేటాయించారనే ప్రచారం సాగుతోంది. వీరే కాకుండా పలువురు మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్లు, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నారు. నల్గొండ మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ తో పాటు నలుగురు కౌన్సిల్లర్ల కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీ కండువ కప్పుకున్నారు. దీంతో పాటు కోదాడ, మాజీ నగర నియోజకవర్గాల్లోని బీఆర్ఎస్ అసంతుష్ట నేతలు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితో టచ్ లో ఉన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే వేసేపల్లి చందర్ రావు, శశిధర్ రెడ్డి